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Ekler Luca díja 
Ötödik alkalommal választotta a Magyar Sport-
újságírók Szövetsége Ekler Lucát az év para-
limpikonjának. A vasi atléta tavalyi francia-
országi világbajnokságon nyújtott teljesítményét 
ismerte el ily módon a grémium. A vasi atléta 
a 2023-as párizsi világbajnokságon remekelt: 
távolugrásban, 200 és 400 méteres síkfutásban 
arany, míg 100 méteren ezüstérmet szerzett. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Parkolóbérletek 
Január 2. óta lehet megvásárolni a 2024-re ér-
vényes övezeti – arany, piros, sárga, zöld – par-
kolóbérleteket. Egy lakásra legfeljebb 2 darab 
éves vagy féléves bérletjegy váltható, mely in-
gyenes parkolásra jogosít a SZOVA által kijelölt 
parkolóban, ami rend szerint a lakóhelyhez leg-
közelebbi várakozóhely. A kedvezményes bérlet 
akkor vásárolható meg, ha az autó forgalmi 
engedélyében bejegyzett tulajdonos lakcíme fi-
zetőparkoló-övezetben van. Az előző évben 
megváltott biléták január 31-ig érvényesek. 
 
A gálára lehet jelentkezni 
Szombathely önkormányzata az „Aktív időskor 
Szombathelyen” elnevezésű programsorozata 
keretében január 22-én, hétfőn 18.00 órai 
kezdettel a Magyar Kultúra Napja alkalmából 
rendezett díjátadó gála és ünnepi műsor meg-
tekintésére nyílik lehetőség az AGORA Mű-
velődési és Sportházban. Az önkormányzat 
várja azon szombathelyi lakóhellyel rendelkező 
60 év feletti nyugdíjas polgárok jelentkezését, 
akik szívesen részt vennének a programon, 
mely térítésmentes, de regisztrációhoz kötött. 
Egy jelentkező legfeljebb 2 fő részvételi szán-
dékát jelezheti a következő adatok megadá-
sával: név, lakóhely, születési év és telefon-
szám. A regisztráló a jelentkezéssel önkéntes 
hozzájárulását adja személyes adatainak ke-
zeléséhez, egyúttal kijelenti, hogy Szombathely 
Megyei Jogú Város Önkormányzata vonatkozó 
adatkezelési tájékoztatóját megismerte és 
megértette. Az adatkezelési tájékoztató 
a www.szombathely.hu/onkormanyzat/koz-
erdeku-informaciok/info-tv/adatkezelesi-ta-
jekoztatok oldalon és a Polgármesteri Hiva-
talban személyesen is megtekinthető. 
Jelentkezni 2024. január 17. napján 8.00–12.00 
óráig az alábbi telefonszámokon lehet: 
520-383, 520-149, 520-145, 520-159, 520-158, 
520-285, 520-129, 520-262. 

A fenyőfák begyűjtése 
Idén is gondoskodik a SZOVA Zrt. a lebontott 
karácsonyfák elszállításáról. Több mint 140 da-
rab fenyőgyűjtőt helyeztek el az elmúlt év 
utolsó heteiben a tömbházas lakóövezetekben 
– ezeket naponta ellenőrzik, és ha kell, ürítik. 
A fenyőgyűjtőpontok január 31-ig maradnak 
a helyükön. A családi házas utcákban nin-
csenek kijelölt gyűjtőpontok, adott napokon 
történik a fenyők elszállítása – januárban és 
februárban is két-két alkalommal. Az övezetek 
és dátumok listáját megtalálják a SZOVA hon-
lapján és Facebook-oldalán. A lakosság a Kör-
mendi úti hulladékudvarban is leadhatja a ki-
dobott fenyőket, még január 31. után is. 
 
Életet mentett az érzékelő 
Életet mentett a szén-monoxid-érzékelő egy 
Szűrcsapó utcai lakásban szerda délelőtt, szá-
molt be az esetről a 112Press. Tűzoltók és 
mentők is a helyszínre érkeztek, majd miután 
a műszerek kimutatták a szén-monoxid je-
lenlétét, a gázszolgáltató szakembereit is ér-
tesítették. Három lakót kivizsgálásra kórházba 
szállítottak. 
 
Járdafelújítás télen is 
A SZOVA munkatársai megkezdték a déli vá-
rosrészen található Orbán Balázs utca járdá-
jának felújítását. A téli hideg ugyan nehezíti 
a munkát, mivel a fagy miatt nem lehet fel-
szedni a járdalapokat, azonban a dolgozók 
igyekeznek tartani az ütemtervet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pusztuló lucfenyők 
Tavaly látványosan felgyorsult hazánkban a kerti 
lucfenyők pusztulása. A debreceni Atommag-
kutató Intézet tanulmányt készít, amely felhívja 
a figyelmet a klímaváltozás minket is érintő 
jelenségeire, hatásaira. Arra kérik a lakosságot, 
hogy segítsenek képet alkotni az elmúlt évben 
tapasztalható kerti lucfenyő pusztulásról egy 
háromkérdéses kérdőív kitöltésével. A kérdőív 
itt érhető el: https://www.savariaforum.hu/ro-
vat/a-kerti-lucfenyok-pusztulasat-vizsgaljak-
segithet-egy-kerdoiv-kitoltesevel 
 
Elkapott betörők 
Betöréses lopássorozat elkövetőit kerítették 
kézre a vasi rendőrök a múlt héten. A három 
50 év körüli férfi több tucatnyi alkalommal 
lopott készpénzt polgármesteri hivatalok, 

önkormányzati intézmények páncélszekré-
nyeiből, összesen 8 millió forint értékben. 
A rendőrök M86-os főút sárvári lehajtója kö-
zelében fogtak el két 56 éves, és egy 54 éves 
budapesti, illetve Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei férfit, akik nem sokkal korábban 
betöréses lopást követtek el: a sorkifaludi 
polgármesteri hivatalba hatoltak be, felfe-
szítették a páncélszekrényt, és pénzt vittek 
el. Kiderült, hogy nem egyszeri esetről van 
szó: 2023 tavasza óta több tucatnyi bűncse-
lekményt követtek el hasonló módszerrel, 
Vas vármegyében is több községben jártak 
– jellemzően az éjszakai órákban.  
 
Sportkönyvtár a BDK-ban 
Együttműködési megállapodást kötött a Ber-
zsenyi Dániel Könyvtár és a Halmay Zoltán Olim-
piai Hagyományőrző Egyesület. Ennek értelmé-
ben az intézmény befogadja a Kárándy József 
Sportkönyvtár állományát, mely korábban 
az ELTE-hez tartozott. A dokumentumok között 
több különlegesség – ritka sportévkönyvek és 
DVD-gyűjtemény – is van. Két évtizede hunyt 
el Kárándy József, aki sakkozóként, amatőr te-
kézőként és szellemi vetélkedők versenyzőjeként 
is ismert volt. Haláláig a Halmay Zoltán Olimpiai 
Hagyományőrző Egyesület titkáraként tevékeny-
kedett. Nevét sportkönyvtár őrzi, amelynek ál-
lományában több mint 1100 könyv és mintegy 
száz DVD található. Hosszú egyeztetés után ál-
lapodtak meg a Berzsenyi Dániel Könyvtárral 
arról, hogy ezentúl az intézmény gondozza a gyűj-
teményt. Az együttműködésről szóló dokumen-
tumot kedden írták alá, az ünnepélyes alkalmon 
részt vett Kárándy József özvegye is. A gyűjte-
ményi listát a könyvtár honlapján lehet böngészni, 
egyes darabjai kölcsönözhetők, másokat helyben 
lehet majd használni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Advent lángjai 
December 16-án a harmadik, 23-án a negyedik 
gyertya lángja is fellobbant a város adventi ko-
szorúján a Berzsenyi téren. A szertartásokon 
Kéner Balázs, a Polgármesteri Kabinet kom-
munikációs vezetője köszöntötte a jelenlévőket 
Szombathely önkormányzata nevében, majd 
szertartásra került sor Steindl-Papp Judit evan-
gélikus lelkész és dr. Székely János megyés-
püspök celebrálásában. A harmadik gyertyát dr. 
László Győző alpolgármester, az utolsót dr. Hor-
váth Attila alpolgármester gyújtották meg. 
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Zenével, utcabállal, pezsgővel, nagy tö-
meggel köszöntötte az újévet Szombathely 
Önkormányzata és a szervező AGORA. 
 
A Fő téren 2023 utolsó estéjén sokan gyűltek 
össze, hogy elbúcsúztassák az óévet: 10 órától 
a Retroleum zenekar hangolta a közönséget, 
volt, aki vidámabban, volt, aki visszafogot-
tabban várta az éjfélt, melynek közeledtét, 
egyre sűrűbben, tűzijátékok és petárdák je-
lezték. Mikor a 2023-as esztendő utolsó perce 
is letelt, elhangzott a Himnusz, melyet dr. Ne-
mény András polgármester újévi köszöntője 
követett: beszéde alatt a Városháza kivilágított 
ablakai által a 2024-es szám rajzolódott ki. 
Boldog új évet Szombathely! – kezdte ünnepi 
köszöntőjét a polgármester, majd arra a mon-
dásra utalt, miszerint olyan lesz az évünk, 
mint az első napja: az új év elkezdődött, rajtunk 
is múlik, milyen lesz a saját életünkben és 
Szombathely életében. – Hiszem, sőt, érzem, 

hogy a 2024-es év jót fog hozni – folytatta, 
mert, bár biztosan lesznek olyan nehézségek, 
amiket nem tudunk befolyásolni, de az legin-
kább rajtunk múlik, hogyan tudjuk megtalálni 
a mindennapokban az örömöt a saját, a ba-
rátaink és a családunk, a munkahelyünk vagy 
éppen a város életében. Azt kívánom minden 
szombathelyinek, mondta végezetül, hogy 
érezze jól magát a saját életében, és akkor 
biztos, hogy ez egy nagyon jó év lesz. És ho-
gyan is kezdődjön el? Mi a recept? Csak annyi, 
hogy éljünk szívből, és ezt kezdjük most, 
kezdjük itt – Boldog új évet Szombathely! – 
zárta beszédét. Az idei tűzijáték mellett a vá-
rosházát fényjáték öltöztette ünnepi díszbe. 
Aki a koccintás után még bulizni vágyott, meg-
tehette: a Fő téren a Retroleum zenekar hajnali 
kettőig szolgáltatta hozzá a régi idők népszerű 
slágereit. A város szilveszteri házibuliját 
az AGORA  Savaria Kulturális és Médiaközpont 
NKft. szervezte.

 
Nem okozott sérülést szilveszteri 
tűzijáték Vas vármegyében – az or-
szágos viszonylathoz képest az át-
lagosnál kevesebb esetszám várt 
a karácsonyi időszakban a mentők 
és a tűzoltók munkatársaira. 2024 
első vasi babája Szombathelyen 
született január 1-jén reggel fél 
kilenc előtt. 
 
A január elején készült összesítés alap-
ján csendesen telt az ünnepi időszak 
a mentőszervezetek számára, komo-
lyabb balesetektől mentesek voltak 
december utolsó napjai. Vas várme-
gyében összesen 74 esetben volt szük-
ség a mentők munkájára 2023 és 2024 
fordulóján. Jellemzően közlekedési 
balesetek, verekedések, tűzesetek és 
belgyógyászati rosszullétek hívták 
a mentőszolgálatot. Túlzott alkoholfo-
gyasztás miatt tízen kerültek kórházba 
a megyében, ketten közülük kiskorúak 
voltak. Pirotechnikai eszköz miatt sé-
rülés miatt viszont nem kellett kivonul-
niuk a mentőknek. Szilveszter napján 
204 segélyhívás érkezett a katasztrófa-
védelemhez, ezek közül 143 eset igé-
nyelt tűzoltói beavatkozást. Tűz miatt 
70 alkalommal, 73 esetben pedig bal-
esethez hívták a tűzoltókat – közölte 
az Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság. Sárváron a Deák Ferenc 
utcában egy tízemeletes társasház egyik 
hetedik emeleti lakásának ablakán csa-
pódott be tűzijáték, a miatta keletkezett 
tüzet a lakók eloltották. A szombathelyi 
tűzoltóknak egy cserépkályhából vissza-
áramlott füst okozott veszélyhelyzetet. 
Emellett kisebb tűzesetekhez vonultak 
az egységek szilveszter éjjel. 
 
A város – és egyben a megye – első 
2024-es újszülöttje január 1-jén 8 óra 
24 perckor jött a világra, a Vas Vármegyei 
Markusovszky Egyetemi Oktatókórház-
ban, írta meg a vaol.hu. Janka 3100 
grammal, 49 centiméterrel, természetes 
úton jött a világra. A lapot a kórház arról 
tájékoztatta, hogy 2023-ban december 
31-én született az óév utolsó babája – 
2024 első jövevénye pedig reggel érke-
zett. Janka Biczó-Szabó Tímea és Biczó 
Martin első gyermeke, a család az Őr-
ségben, Viszákon él. 

Tp SaFó

BÚÉK SZOMBATHELY! CSENDES VOLT 
AZ ÜNNEPI IDŐSZAK

Dr. Nemény András polgármester az év utolsó napján az idén megújult Emlékmű-
domb tetejéről, a város egyik legmagasabb pontjáról is boldog új évet kívánt közösségi 
oldalán közzétett videójában. – Amikor az ember egy magasabb pontról körbenéz, 
akkor kicsit más lát – fogalmazott: egyrészt a gyönyörű várost, amit nagyon szeret, 
másrészt a 2023-as évet is. 2023 hozott igazi nehézségeket, leginkább olyanokat, 
amik kívülről jöttek, és amin nem tudtak változtatni, de emellett hozott nagyon sok 
csodaszép pillanatot is, olyanokat, amiket közösségben tudtak megélni azok az emberek, 
akik akartak és mertek is boldogok lenni. Éppen ezért a 2024-es évre egy Assisi 
Szent Ferenc-gondolatot osztott meg a polgármester boldog új évet kívánva: 

Uram, adj türelmet, 
Hogy elfogadjam, amin nem tudok változtatni, 
Adj bátorságot, hogy megváltoztassam, 
Amit lehet, és adj bölcsességet, 
Hogy a kettő között különbséget tudjak tenni. 
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60 közfoglalkoztatott kapott karácsonyi 
ajándékcsomagot a Fogyatékkal Élőket 
és Hajléktalanokat Ellátó Nonprofit 
Kst. munkatársaitól az elmúlt hónapok 
adományozási akciójának köszönhe-
tően. A közfoglalkoztatási programok 
megvalósításában nyújtott kiemelkedő 
szakmai tevékenysége elismeréseként 
belügyminiszteri elismerő oklevelet 
kapott a FÉHE. 
  
Bensőséges hangulatú karácsonyi ün-
nepséget rendeztek a FÉHE 11-es Huszár 
úti központjában. Személyre szabott aján-
dékcsomagot állítottak össze a közfog-
lalkoztatottaknak, megköszönve egész 
éves munkájukat.  
Németh Klára igazgató kiemelte, kará-
csonykor nagyon sok mindenkinek kinyílik 
a szíve, és tényleg adományoznak. 
2023-ban ennek nagyon nagy sikere volt, 
és igazán örömet tudnak szerezni a rá-
szorulóknak ezáltal. A FÉHE rendezvényén 
a szociális tűzifa feldolgozását végző mun-
katársak, a Kézműves Kuckó Ajándékbolt 
termékeit készítő foglalkoztatottak, a pa-
pírbrikettálásban vagy a fűnyírásban se-
gédkező dolgozók és a városszerte köz-
tisztasági feladatot ellátó emberek kaptak 
ajándékot. A FÉHE tevékenysége egye-
dülálló az országban, hiszen a fogyatékkal 
élők mellett a hajléktalanok és hátrányos 
helyzetűek közfoglalkoztatását is évről 
évre megszervezik. A kiemelkedő munka 
a Belügyminisztérium figyelmét is felkel-
tette: elismerő oklevelet és anyagi támo-
gatást kapott a szervezet. 
Németh Klára elmondta még, tízmillió fo-
rint jelentősnek számít, és már megvan, 
mire költik. A platós gépjárművük, amit 
a szociális tűzifa kiszállításához használ-
nak, leamortizálódott az elmúlt években, 
úgyhogy mindenképpen erre szeretnék 
fordítani, és ezáltal az embereknek valós 
segítséget nyújt ez az összeg.  
Az ajándékok kiosztása után a körülbelül 
hatvan közfoglalkoztatott közös ünnepi 
ebéden vett részt. Megtartották a kiléptető 
lakásokban élő hajléktalanok karácsonyi 
ünnepségét is, és a Zanati úti hajlékta-
lanszállón is együtt ünnepelnek majd 
az ellátottakkal. Az ajándékok kiosztása 
után a körülbelül hatvan közfoglalkoztatott 
közös ünnepi ebéden vett részt

SaFó CzB

Ötödször tartották meg dr. Székely János 
megyéspüspök kezdeményezésére a Min-
denki karácsonyát. Húsos tészta, szé-
kelykáposzta és tarhonyáshús került 
a tányérokba, előtte pedig zenés műsorral 
kedveskedtek a legelesettebbeknek. 
 
Idén immár ötödik alkalommal nyitotta meg 
a Püspöki Palota kapuit a Szombathelyi Egy-
házmegye a szerény körülmények között élők, 
rászorulók előtt, hogy a karácsony hangula-
tához méltóan megvendégeljék őket. 
Ez a Mindenki karácsonya szeretetvendégség, 
melyet dr. Székely János megyéspüspök kez-
deményezett még évekkel ezelőtt. 
Idén is a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász 
által felkarolt, közel 1000 főt látták vendégül 
terített asztal mellett a Sarlós Boldogasszony 
Székesegyházban, illetve a téren felállított 
sátorban. 
Érkeztek rászorulók Kőszegről, Kőszegszer-
dahelyről, Becsvölgyéből, Petrikeresztúrról, 
Gellénházáról, Nagylengyelből, Zalaegerszeg-
ről, Bagodból, Egyházashetyéről, Kemenes-
pálfáról, Jánosházáról, Káldról, Sárvárról és 
Zalakomárból is. 
Az ebéd előtt műsorral is készültek: elsőként 
az Ébren Álmodók dicsőítő zenekar lépett fel, 
majd a Sárvári Szent László Katolikus iskola 
pásztorjátéka és a Lovászi iskola énekkara 
következett. 
Ezután dr. Székely János megyéspüspök 
osztotta meg karácsonyváró gondolatait: 
„Nagy öröm ez a nap, átélhetünk valami 
nagyszerűt. A karácsony üzenete, hogy a vég-
telen Isten emberré lett, közénk jött, mert 

számára a beteg, a szegény és az idős is 
végtelenül értékes. Az örök Isten elhagyta 
a mennyet és egy egyszerű istállóban szü-
letett meg, hogy elmondja a világnak: minden 
ember végtelenül fontos. A mai nappal ezt 
ünnepeljük, ezért adunk hálát.” 
Majd köszönetet mondott azoknak, akik nélkül 
nem valósulhatott volna meg ez a nap: többek 
között Kövesi Csabának és családjának, Hor-
váth Györgynek és a Szent Ferenc Zarándok-
közösségnek, Bereczky Lászlónak, Kovács 
Erikának, Nemény András polgármesternek 
és a szombathelyi önkormányzatnak, az Ala-
cart ételfutárnak és minden fellépőnek. 
Tuczainé Régvári Marietta karitászigazgató 
pedig kiegészítette a sort. Amikor ugyanis ki-
osztották az összes karácsonyi ajándékcso-
magot, és azt gondolták, többet már nem tud-
nak segíteni, jött egy csoda: egy nappal 
a szeretetvendégség előtt telefonált a Falco 
KC sajtószóvivője, hogy rengeteg ajándék rej-
tőzik a karácsonyfájuk alatt. 
Egy teljes mikrobusznyi adományról volt szó, 
amit a játékosok és a szurkolói csapat gyűjtött 
össze. Hamar méltó helyet találták az aján-
dékoknak: a kőszegi Dr. Nagy László Peda-
gógiai Intézet több mint 200 gyermekét lepték 
meg, akik közül sokan nem kapnak karácsonyi 
ajándékot, és haza sem tudnak menni. 
Ezt követően fellépett a Zajk roma nemzetiségi 
csoport és az Ébren Álmodók dicsőítő zenekar 
zárta a műsort. 
A székesegyház bejáratánál ajándékcsomag 
várt mindenkit, majd következett az ebéd: hú-
sos tészta, székelykáposzta és tarhonyáshús 
került a tányérokba.

SZERETETVENDÉGSÉGBENÜNNEPSÉG VÁRTA 
A NEHÉZ SORSÚ 
EMBEREKET
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A Paragvári Utcai Általános iskola zenei 
tagozatos diákjainak hagyományos ka-
rácsonyváró koncertjét december 12-én 
tartották a Bartók Teremben. Fellépett 
a Kodály kórus és a Kicsinyek kórusa – 
az 1. és 2. osztályosok betlehemes já-
tékot adtak elő. 
 
Az iskola, melyet 1906-ban alapítottak a Szent 
Domonkos-rendi nővérek, s amely 1948-tól 
Paragvári, majd Hámán Kató, 1990-től ismét 
a Paragvári névre hallgat, több mint 50 éve 
működteti zenei tagozatát: s hogy sikeresen, 
arról a karácsonyi és tanévzáró telt házas 
hangversenyek rendre tanúskodnak. 
Decemberben Bach In dulci dubilo című or-
gonajátékával nyitotta meg a „zeneisek” ha-
gyományos hangversenyét Soós János orgo-
naművész. A koncert első felében a felső 
tagozatos diákok alkotta Kodály kórus énekelt, 
Sándorfi Olga karnagy vezényletével: műsoruk 
felnőttnek és gyermeknek egyaránt szóra-
koztató volt – Mozart Alleluja, Marchesi Ave 
Mariája után a Polar Expressz és az Anasztázia 

című filmek betétdalai is felcsendültek. A kó-
rus a már szinte védjegyévé vált Üzenet a kék 
bolygónak című, ifj. Somorjai József-szerze-
ménnyel zárta műsorát. 
A nagyok kórusa után a Boglya népzenei 
együttes teremtette meg a hangulatot az 1. 
és 2. osztályosok betlehemes játékához: kis-
leányok, pásztorfiúcskák, hófehér kendőbe 
burkolt „kisbárányok” foglalták el a színpadot, 
hogy mosolyt csaljanak a közönség arcára, 

s közben – hiszen ez is adja a kisgyermekek 
előadásainak báját –, ki-kitekintettek a né-
zőtérre, keresve apa, anya tekintetét. Az elő-
adás újévköszöntővel zárult, végül a felkészítő 
tanár, Kővári Réka néptáncpedagógus mondott 
újévi népi áldást. 
A Kicsinyek kórusa, nevét meghazudtoló mó-
don, ismét könnyűnek nem nevezhető dara-
bokat énekelt nagyszerű élményt nyújtva – 
Franc Panis angelicusa, Lightfoot Dona nobis 
paceme, Bárdos Lajos Szent karácsony éjjele 
és Halmos László Missa di Nativitate – Be-
nedictusa hangzott el, a gyerekek, és főként 
Lakner-Bognár Nóra karnagy munkáját di-
csérve. Az Ó, jöjjetek mind ide kis gyerekek, 
a The First Noel, a Zengve vigadoz az ég meg-
hitt, ünnepi hangulatot teremtettek. A koncert 
zárásaként a két kórus közös előadásában, 
Lakner-Bognár Nóra vezényletével és Soós 
János orgonaművész közreműködésével ma-
gyar karácsonyi dalcsokrot hallhatott a kö-
zönség. A téli ünnep elmaradhatatlan zene-
műve, a Csendes éj már az elsötétedett 
teremben hangzott el, csak a kis mécsesek 

pislákoltak az éneklő gyermekek kezében. 
Ismét egy szép ünnepváró, zenés estén ve-
hettünk részt a Paragvári Utcai Általános 
Iskola tanárainak és diákjainak köszönhetően, 
akik hosszú ideje olyan értéket képviselnek, 
ami kiveszőben van a világból – köszönet ne-
kik ezért. (S milyen jó, igazi ünnep lenne, ha 
a sok-sok diák, pedagógus, zenész több hó-
napnyi munkáját végre egyszer nem zavarná 
meg székcsattogás, gyermeksírás!)

Január másodikán nyitotta meg kapuit 
a Szombathelyi Egyházmegyei Kari-
tász nappali ellátó központja a VAOSZ 
udvarban, amit a 60 év fölöttiek szá-
mára hoztak létre. A Szent Anna 
Házban sokféle programmal, foglal-
kozással várják az időseket. Az első 
programot telt ház előtt már meg is 
tartották.  
  
Amikor üresen maradt a VAOSZ udvarban 
álló épület, a Szombathelyi Egyházmegyei 
Karitász igazgatójában fogalmazódott meg 
a gondolat, hogy nappali ellátó központot 
hozzanak létre itt az idősek számára. 
Tuczainé Régvári Marietta, a Szombathelyi 
Egyházmegyei Karitász igazgatója elmond-
ta, ez a ház jó pár évvel ezelőtt a Szom-
bathelyi Egyházmegyei Karitász tulajdona 
volt, egy időre az egyházmegye vette gon-
dozásba. Miután dr. Székely János atya 
felújíttatta a fiatalok részére, sajnos köz-
bejött a covid, és használaton kívül maradt. 
Azzal a kéréssel fordult a püspök felé, 
hogy a Szombathelyi Karitász egy nappali 
ellátót hozhasson létre, amit normatív 
finanszírozásból fent is tudnak tartani. 
A Szűz Mária édesanyjáról, Szent Annáról 
elnevezett nappali ellátó központot Székely 
János püspök szentmise keretében áldotta 
meg december végén. Az intézményben 
az idősek nemcsak a testüket, de az el-
méjüket is megmozgathatják: versenyek-
kel, foglalkozásokkal, közösségi progra-
mokkal készülnek a számukra. A központ 
célja, hogy segítsen megelőzni az időskori 
elmagányosodást. Minden nap ülőtánccal, 
tornával indul, majd klubfoglalkozásokat 
tartanak, lehet olvasni, kötni, és közös ki-
rándulásokat is terveznek. 
A Szent Anna Ház első programjára zsú-
folásig megtelt múlt héten a nappali el-
látó központ. Ez volt a ház első meghir-
detett eseménye – Wiktoráné Szerdahelyi 
Emilia és Molnárné Trifusz Andrea az El 
Camino zarándokúton szerzett élménye-
iket osztották meg a közönséggel. Az in-
tézmény jelenleg körülbelül 50 embert 
képes fogadni, de óriási a túljelentkezés. 
Szombathelyről és 15 környékbeli tele-
pülésről jelentkeztek a programokra – 
jövő héten a gyógynövényekről tartanak 
előadást. A következő fél évre 58 ese-
ményt terveznek.

Tp SaFó

PARAGVÁRI: ÜNNEPVÁRÓ MEGNYITOTTA 
KAPUIT A SZENT 
ANNA HÁZ
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Folytatódik a több éves hagyomány, 
a Vas Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ az új esztendőben 
is minden hónapban megrendezi 
a sajtóreggelit, ahol a szervezetek 
bemutathatják aktuális programjaikat. 
Önvédelmi tanfolyam, amatőrszínházi 
előadás, hastáncgála, jubileumi nép-
táncest és fotópályázat is szerepel 
a január-februári kínálatban. 
 
25 éves a Vasvári Játékszín Egyesület A haza 
szép! című beszélgetéssorozata, amelyben 
a vármegyéhez kötődő személyiségek me-
sélnek szűkebb hazájukkal kapcsolatos ér-
zéseikről, élményeikről. Január 12-én a vasvári 
Ezredesházban öten ülik körbe az asztalt, köz-
tük népdalénekes, pap és kötélugró-versenyző. 
Ötalkalmas önvédelmi tanfolyamot indít nőknek 
január 13-tól a Sakura Egyesület. A 180 perces 
foglalkozásokon a veszélyhelyzetek felisme-
rését és kezelési módjait, technikai alapokat 
tanítanak a jelentkezőknek. A 2022 óta tartó 
sorozatban eddig mintegy negyvenen sajátí-
tottak el hasznos önvédelmi fogásokat. Petőfi 
Sándor A helység kalapácsa című komikus 
eposzát állítja színpadra a szentgotthárdi Pan-
nonkapu Kulturális Egyesület, a Jáki Pajta-
színház és a Rábagyarmati Színjátszó Kör. 
Egy éve zajlanak a próbák 30 színésszel. Új-
szerű feldolgozás készült, modern kori ele-
mekkel, zenei betétekkel. Négy előadáson 
már túl vannak, legközelebb január 20-án 
az alsóújlaki művelődési házban lépnek fel. 
Február 3-án Jákon rendezik meg a Szeráj 
Kincsei Fesztivált. Hastánc workshopon mes-
tertanároktól lehet új stílusokat tanulni, emellett 
gyerekfoglalkozásokkal, nőiegészség-megőrző 
és művészetterápiás programokkal is készül-
nek a szervezők. Nagyszabású gálával ünnepli 
35 éves jubileumát a Szökős Néptáncegyüttes 
február 4-én az AGORA-ban. Fiatal és idősebb 
táncos generációk is bemutatkoznak, 150 elő-
adó lép színpadra a nosztalgia jegyében. A ko-
reográfiák révén a közönség az egész Kár-
pát-medencét bejárhatja. A civil központ idén 
is meghirdeti a Civil életképek Vas várme-
gyében című fotópályázatát. Január 30-án 
16 óráig várják a képeket a norbert.gorza@va-
sicivil.hu emailcímre. Tavaly138 alkotás ér-
kezett be, hasonló érdeklődésre számítanak 
idén is. A civilek sokrétű, értékteremtő tevé-
kenységét bemutató fotókat február elsején, 
a Civilek Napja alkalmából közzéteszik a Fa-
cebookon. A legtöbb lájkot gyűjtő szervezet 
elismerő oklevelet, ajándékcsomagot kap.

kzs Tp

December 16-án örökbefogadási napot 
tartottak a szombathelyi Állategészség-
ügyi és Ebrendészeti Szolgálat telep-
helyén: a hagyományteremtő program 
keretében két kutyus gazdira talált, és 
további ebekre van érdeklődés. 
 
Izgalmas napra ébredtek a Hajnóczy utcai 
telep lakói: reggel kilenctől a délutáni órákig 
több mint tíz család látogatta meg őket az eb-
rendészeti szolgálat első örökbefogadási nap-
ján. Ezúttal tizenöt kutya várta, hogy szerető 
gazdára találjon, köztük többen olyanok, akik 
már huzamosabb ideje élnek itt. Az állatmen-
helyekkel ellentétben, ahová, bármennyire 
szomorú is ez, beadják az utcán talált állatokon 
kívül a megunt, illetve a (például haláleset 
miatt) gazda nélkül maradt kutyákat és cicákat 
is, a hatósági telepre kizárólag a kóborló ebek 
kerülnek be. 
Ágoston Sándortól, a szombathelyi közterü-
let-felügyelet vezetőjétől megtudtuk, új ötlet 
az örökbefogadási program, most tartottak 
először nyílt napot az ebrendészeti telepen, 
de a viszonylag nagy érdeklődésből azt a kö-
vetkeztetést vonták le, lesz még több ilyen 
alkalom, legközelebb  tavasszal. A legnagyobb 
siker, hogy két kutyus is családba került, és 
további ebekre van érdeklődés. Az első örök-
befogadási napon gazdisodott kutyák egyike 
egy tízéves (!) keverék, a másik egy másfél 
éves, bull típusú eb. 
Ecker Róbert, az Állategészségügyi és Eb-
rendészeti Szolgálat telephelyének ebrendésze 

lapuknak elmondta, eseménydús nap volt 
a szombati a telep életében, nagyon izgatottak 
voltak a kutyusok a sok látogató miatt, és 
alaposan el is fáradtak délutánra. Örömtelinek 
és biztatónak tartja, hogy a 10 éves „Mami” 
kutyus családra talált, ahol megszépíthetik 
utolsó éveit. A másfél éves, gazdára lelt kutyust 
„Babának” szólította, mint a legtöbb újonnan 
bekerült ebet, akikre még nem ragadt másik 
név valamilyen jellemző tulajdonság vagy 
az élettörténetük miatt. Mindig öröm, ha a ku-
tyák gazdához kerülnek, de az ebrendész nem 
tagadta, mindegyik állat a szívéhez nőtt a min-
den napos kapcsolat során. 
A kérdésre, hogy a kutyusok hogyan visel-
kednek, mikor elhagyják a telephelyet, Ecker 
Róbert elmondta, ők mintha ösztönösen 
éreznék, hogy valami jó történik velük: 
az alaptermészetük függvényében, ha fél-
szegebben vagy bátrabban is, de mindig bi-
zakodva mennek el az új gazdival, aki jel-
képes összegért, chipelve, oltva, ivartalanítva 
vagy ivartalanítási kötelezettséggel költöz-
tetheti otthonába a legújabb, szeretetre és 
törődésre vágyó családtagot. Persze vannak 
nehezebb természetű kutyák, akiknek kisebb 
az esélyük az örökbe fogadásra, de Robi 
szerint nincs esélytelen kutya: minden gazda 
megtalálhatja, megérdemli a hozzá illő társat 
– és fordítva. A szombathelyi Állategészség-
ügyi és Ebrendészeti Szolgálat telephelyére 
az örökbefogadási napon dr. Nemény András 
polgármester és Bokányi Adrienn tanácsnok 
is kilátogatott. 

MINDEN KUTYA GAZDÁT ÉRDEMELCIVILEK TÉLI 
PROGRAMJAI
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Még az eső sem rettentette el az állat-
barátokat karácsony előtt egy nappal: 
rengeteg adományt kaptak a Fekete Ist-
ván Állatvédő Egyesület árva állatai. 
Volt, aki gazdára is talált, így már bol-
dogan, családban tölthette a karácsonyt. 
 
Idén is megtartotta hagyományos Angyalka-
váró napját a szombathelyi Fekete István Ál-
latvédő Egyesület és ismét bebizonyosodott: 
angyalok márpedig léteznek. 
„Tulajdonképpen minden szombaton van 
örökbefogadó napunk, de a karácsony jegy-
ében decemberben tartunk egy különlegesebb 
eseményt. Ez a nap arról szól, hogy aki sze-
retne ajándékot hozni bármelyik menhelyi 
kutyusnak, esetleg szeretne örökbe fogadni, 
szeretné megnézni az itt levő állatokat, annak 
van lehetősége” – mesélte lapunknak Csol-
lányné Horváth Krisztina egyesületi elnök, 
aki dr. Nemény András polgármestert és Bo-
kányi Adrienn tanácsnokot is körbevezette 
a menhelyen. Névre szóló ajándékokat is le-
hetett hozni a kutyának és cicának. Facebo-
ok-oldalukon osztották meg, hogy ki milyen 

ajándékot szeretne karácsonyra. Volt, aki lab-
dát kért, más finom falatokat vagy éppen 
fekhelyet. Mondanunk sem kell, mindenki kí-
vánsága teljesült, annyi adomány és ajándék 
érkezett, hogy összeszámolni is nehéz. 
„Nagyon sokan jöttek, és rengeteg mindent 
kaptunk, annak ellenére is, hogy rossz idő 
van. Ennek nagyon örülünk, mert ez azt je-
lenti, hogy még mindig sokan megmozdulnak 
és szívesen segítenek a menhelyi állatokon 

karácsonykor. Ez is a célja ennek a napnak: 
hogy lássák, mit csinálunk, milyen állatok van-
nak nálunk, és minél többet próbáljanak se-
gíteni, akár csak azzal, hogy eljönnek sétáltatni, 
mert az is nagy segítség” – tette hozzá. 
De nemcsak az adományoknak lehetett örülni, 
volt ugyanis olyan szerencsés árva állat is, 
aki már otthon, boldog családban ünnepelhette 
a karácsonyt.  
Tréfi kiscicaként került a menhelyre közel 
három évvel ezelőtt, itt nőtt fel, de most be-
lopta magát egy idősebb úr szívébe, aki egyéb-
ként tavaly szintén örökbefogadott egy felnőtt 
cicát az egyesülettől. 
„Ezek abszolút sikertörténetek, hiszen a felnőtt 
állatok, akik már több éve itt vannak, szinte 
esélytelennek mondhatók” – árulta el. 
Ilyenkor egyébként sok régi lakó is megláto-
gatja a menhelyet, ami mindig nagy mosolyt 
csal az egyesület tagjainak, önkénteseinek 
arcára. Most például Armanival találkoztunk, 
aki már Georgie-ként éli mindennapjait. Őt 
például tavaly szilveszterkor vitte haza ide-
iglenesen egy fiatal pár, hogy ne a menhelyen, 
hanem nyugodt környezetben tölthesse az év 

egyik legrémisztőbb napját. Azonnal belesze-
rettek az apró jószágba, akit aztán örökbe is 
fogadtak. 
„Rengeteg olyan ember jön hozzánk, aki tőlünk 
fogadott örökbe, sokan rendszeresen vissza-
járnak, és rengeteg ajándékot is hoznak. Úgy-
hogy ilyen szempontból is jók ezek a napok, 
mert kicsit beszélgetünk, hogy ki hogy van. 
Tényleg igazi karácsonyi nap ez” – nyugtázta 
Csollányné Horváth Krisztina. 

A szilveszteri időszak minden gazdi 
és házikedvenc rémálma, temérdek 
szomorú történettel találkozunk ilyen-
kor, hiszen sok kutya és macska el-
szökik ijedtében. Az idei szilveszter 
viszonylag nyugodtan telt Szombat-
helyen, körülbelül 50 elveszett ku-
tyáról értesültek az állatvédők. 
 
Vértesi Andrea, az Állatvédők Vasi Egyesü-
letének elnöke szerint az emberek meg-
tanulták, hogy a Facebook nagy segítség tud 
lenni, ez pedig nekik is sokat segített. Mindenki 
azonnal feltette az elveszett, talált vagy kóborló 
kutyát, így gyorsan haza tudták juttatni őket. 
A Fekete István Állatvédő Egyesület a tavalyi 
jó tapasztalatokból kiindulva idén is meghir-
dette, hogy ideiglenesen haza lehetett vinni 
a kutyákat, hogy nyugodt környezetben tölt-
hessék az év egyik legrémisztőbb napját. 

Akik pedig a menhelyen maradtak, átköltöztek 
a cicaházba az önkéntesekkel, így ők is biz-
tonságban voltak egész éjjel. De sajnos nem 
mindenki volt ilyen szerencsés. Heléna, a berni 
pásztor egy rosszul sikerült kapunyitás miatt 
megszökött, szívfacsaró történetét a Szom-
bathelyi Állatkórház osztotta meg Facebo-
ok-oldalán: „Napokig keresték gazdái, míg 
5 nap után Heléna előkerült, azonban arra 
senki nem számított, hogy ilyen sérüléseket 
szenved. Bal első lába csuklónál leszakadt 
és a farok nagy része is. Valószínűleg vonat 
elé futhatott. Ilyenkor a rémült állatok semmit 
nem néznek, csak menekülnek minél mesz-
szebb a hangos zajtól és a villogó fények 
elől.” Helénát azonnal műteni kellett: sérült 
lábát teljesen eltávolították, és a farkát is 
amputálták. Még lesz jó néhány útja az ál-
latkórházba a kezelések és az infúziók 
miatt, de szerencsére jól van, és három 
lábon is teljes életet tud majd élni.

CzB CzB

ANGYALOK LÉTEZNEK A SZILVESZTER 
ÁLDOZATAI: 
ELKÓBOROLT ÉS 
MEGSÉRÜLT EBEK

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

FO
TÓ

:
BO

NY
HÁ

DI
 ZO

LT
ÁN

Sokan vittek ajándékot a menhelyen élő állatoknak
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Szombathely Megyei Jogú Város Köz-
gyűlése a 7/2016. (III.1.) rendeleté-
ben a helyi sajtó, illetve médiumok 
munkatársai által végzett magas 
színvonalú tevékenység elismerése 
céljából a Szombathelyért Sajtódíjat 
alapította. 
 
A díj adományozható annak a természetes 
személynek, aki a szombathelyi nyomta-
tott vagy elektronikus sajtóban végzett 
tartósan magas színvonalú tevékenységé-
vel hozzájárul a város lakosságának hi-
teles tájékoztatásához, továbbá Szom-
bathely népszerűsítéséhez. A díjat évente 
egy személy kaphatja. A díjjal az önkor-
mányzat oklevelet ajándékoz. A díjhoz ju-
talomösszeg nem jár. 
A díj adományozását kezdeményezheti 
a polgármester, az alpolgármester, a jegyző, 
az aljegyző, képviselőcsoport, valamint a 

– a Közgyűlés kulturális ügyeket ellátó 
bizottsága; 

– a városban működő kulturális intéz-
mények vezetői, szakmai munkatársai; 

– egyéb kulturális és szakmai szervezetek. 
 
A felterjesztéshez szükséges nyomtatvány 
átvehető a Polgármesteri Hivatal Egész-
ségügyi és Közszolgálati Osztály Egész-
ségügyi, Kulturális és Köznevelési Irodáján, 
illetve letölthető a www.szombathely.hu 
honlapról. 
A kitüntetési javaslatokat 2024. január 
31. napjáig kell megküldeni az Egészség-
ügyi, Kulturális és Köznevelési Iroda cí-
mére (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.). 

 
Putz Attila 

Szombathely Megyei Jogú Város  
Közgyűlése Kulturális,  

Oktatási és Civil Bizottsága elnöke 

SaFó CzB

Látványosabbnál látványosabb produk-
ciókkal léptek fel a szombathelyi tánc-
iskola növendékei, még a Grincset is 
elhozták, hogy méltóképpen lezárjuk 
az ünnepi időszakot. Soha nem volt 
még ilyen telt ház, annyian kíváncsiak 
voltak a hagyományos gálára, hogy 
plusz széksorokat kellett betenni 
a Sportház lelátójára. 
 
Már hagyománynak számít Szombathelyen, 
hogy karácsonyi gálával zárja az évet a város 
egyik legelismertebb tánciskolája, a Westside 
TSE. Idén viszont ez elmaradt, vagyis fogal-
mazzunk inkább úgy, hogy átkerült az új évre. 
Így a karácsonyi gála helyett egy óriási újévi 
bulival robbantották be a 2024-es évet a fiatal 
tehetségek a Sportházban. 
Fellépett a tánciskola összes növendéke – 
ez 280 táncost jelent Kőszegről, Táplánszent-
keresztről, illetve Szombathelyről. Látványo-
sabbnál látványosabb produkciókkal vará-
zsolták el a nézőket, és még a Grincset is 
elhozták, hogy méltóképpen lezárjuk az ünnepi 
időszakot. 
„Mindig jó érzés egy ilyen gála, mert a gye-
rekekkel és a tanárokkal látjuk a munkánk 
gyümölcsét, a szülők pedig a befektetett pén-
zük és energiájuk eredményét. Főleg akkor 
nagy az öröm, ha minden jól sikerül, ha nincs 
semmilyen gikszer. Mert előfordulnak ilyenek, 
csak általában nem látják a nézők. De most 
ilyen se volt, csupa pozitív visszajelzést kap-
tunk, mindenki nagyon élvezte a gálát, úgyhogy 
teljes a boldogság” – árulta el a Vincze Csaba, 
a Westside TSE vezetője. 

Pedig nem kis munkával jár egy ilyen gála, 
az újoncok számára mindig nagy meglepetés 
az egész napos pörgés, próbálás, de bírják 
a gyűrődést, főleg, hogy rengeteg támogatást 
kapnak. 
„Az újaknak, akik most jöttek szeptemberben, 
ez a gála az első ilyen nagy élmény. Mindig 
rácsodálkoznak egy kicsit, hogy hogyan is 
zajlanak a dolgok, nyilván bele kell szokniuk 
az egész napi hajtásba. Ilyenkor ugyanis reg-
gel kilenctől este kilencig ott vannak a gye-
rekek, tehát tizenkét órát letolnak. Ez azért 
megerőltető is lehet egy öt-hat évesnek, de 
nagyon jól bírják. A 'régiek' úgymond viszik 
magukkal az újakat, így minden gördüléke-
nyen megy” – mondta. 
„Ilyen telt házunk egyébként még sosem volt, 
azon izgultunk, hogy mindenkinek legyen he-
lye. Plusz sorokat kellett betenni, szerencsére 
volt erre kapacitása a Sportháznak. Szerintem 
mindenki megkapta azt, amit várt vagy amiért 
jött” – tette hozzá. 
Pihenésre pedig most nincs igazán idő, a héten 
ugyanis már el is kezdődött a munka. 
„Amikor december végén van a gála, akkor 
itt az egész téli szünet, és ki tudja pihenni 
magát az ember. De most tulajdonképpen 
három napba kell besűríteni azt a két hét 
pihenést. De ez nem is baj, mert most pö-
rögnek a gyerekek a gála miatt. Ilyenkor 
mindig teljesen új táncokat kezdünk tanulni, 
úgyhogy várjuk az új tanítványokat is, mert 
senki sem lesz lemaradva semmivel. Me-
gyünk tovább, csináljuk a dolgunkat, júni-
usban pedig jön az évzáró gála” – zárta 
Vincze Csaba. 

A WESTSIDE TSE ÚJ ÉVEA SAJTÓDÍJRA 
VÁRNAK 
JELÖLÉSEKET
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A Westside gálaműsora nagy sikert aratott
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Szombathely közgyűlése december 13-án 
közmeghallgatást tartott. A főként a vá-
rosi közlekedéssel kapcsolatos lakossági 
felvetések mellett a vásárcsarnok át-
helyezésére és a villamosközlekedés 
elindítására is volt javaslat. 
 
Az önkormányzati képviselők teljes létszámban 
jelentek meg a szerdai közmeghallgatáson, 
melyen elsőként egy hölgy állt a mikrofonhoz, 
hogy a Jáki út megnövekedett forgalmáról te-
gyen panaszt. A Szent Quirin utca megnyitása 
óta megnövekedett autó-, busz-, nehézjár-
mű-forgalom terheli a Jáki utat: lakó-pihenő 
övezetté kellene nyilvánítani, és elterelni róla 
a buszjáratot, javasolta. A hölgy sérelmezte, 
hogy Ágh Ernő, a körzet képviselője szóban 
támogatását fejezte ki, míg a meghallgatáson 
azt állította, még nem foglalt állást az ügyben. 
Abban ezúttal megegyeztek, hogy igyekeznek 
megoldást találni a problémára. Dr. Nemény 
András elmondta, a buszközlekedést évente 
felülvizsgálják, ha kell, módosítják, de egy 

utca közlekedését nem lehet elszigetelten, 
hanem csak a város egészét tekintve meg-
tervezni – a szakmai kérdések figyelembe-
vételével. 
A második felszólaló (akihez később egy hölgy 
is csatlakozott) a Farkas Károly utcából ér-
kezett: a járdák hiányáról, elviselhetetlen for-
galomról számolt be, valamint sebesség- és 
súlykorlátozást, és az utca két oldalán Vára-
kozni tilos! tábla kihelyezését javasolta.  

Horváth Gábor képviselő hozzászólt a témához: 
szerinte a helyi lakosok között nincs összhang 
ezekben a kérdésekben, ő egyedül a sebes-
ség- és a súlykorlátozás bevezetését tudja 
támogatni: az ügyre a januári bizottsági ülésen 
visszatérnek, ígérte. 
A következő felszólaló a belvárosból érkezett: 
hosszú listával, melynek egy része a növényzet 
által beláthatatlan zebrákat, másik része a hi-
ányzó lámpatesteket tartalmazta. A polgár-
mester kérdésére, miszerint jelezte-e a prob-
lémáit a körzet képviselőjének, azt mondta, 
fogalma sincs, ki az. Dr. Takátsné dr. Tenki 
Mária lépett mikrofonhoz, régi ismerősként, 
üdvözölve a felszólalót, ami általános derült-
séget váltott ki a teremben, s elmondta, fo-
gadóórákon várja a polgárok ilyen természetű 
bejelentéseit. A felszólaló még hozzátette, 
hogy a Jáki úti temető állapota méltatlan a vá-
roshoz, ezen a ponton dr. Nemény András fel-
hívta a figyelmet a beszéd egyre terjengősebb 
voltára és arra, hogy jelen helyzetben vannak 
kardinálisabb megoldandó problémák, mint 

a temetőé. A helyzet tovább fokozódott, mikor 
egy úriember szerény javaslatot tett: a piac 
korszerűtlen, kieső helyen van, és „kinőtte 
a város”, ezért helyezzék át a Magellán Cen-
terhez, amit a villamosközlekedés beindítá-
sával tenne megközelíthetőbbé – merjünk 
nagyot álmodni. A polgármester felhívta 
a figyelmet: nemrég újították fel a vásárcsar-
nokot, és jelenleg az a cél, hogy a Blaguss 
buszjáratai könnyítsék a városi közlekedést.

Minősített Közművelődési Intézmény 
Címet nyert az AGORA. Az elismerést 
hosszú idő óta kiemelkedő szakmai 
teljesítményt nyújtó szervezetek ér-
demelhetik ki. Szombathelyi közmű-
velődési intézmény még soha nem ka-
pott hasonló címet, ami amellett, hogy 
pénzjutalommal jár, előnyt is jelent bi-
zonyos pályázatokon való indulásnál. 
 
Az AGORA a 14 hasonló típusú hazai kultu-
rális színtér egyike, többfunkciós intézmény: 
felelős a város közművelődési feladatainak 
ellátásáért, szervezi a nagyrendezvényeket, 
nemzeti ünnepeket. A széles kínálatban 
szórakoztató és közösségi programok, szín-
ház, szakkör, ismeretterjesztő előadás, ki-
állítás és könyvbemutató is szerepel. A ki-
emelkedő szakmai munkát Minősített 
Közművelődési Intézmény címmel ismerte 
el nemrég a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium Kultúráért Felelős Államtitkára. 
A címre pályázni kellett, egy projektcsapat 
féléves munkája révén egy 120 oldalas do-
kumentáció állt össze. 
Horváth Zoltán ügyvezető az SZTV kérdé-
sére elmondta, hogy 8 kategóriára lehetett 
beadni a címet, 6 kategóriára pályáztak, 
mint ismeretterjesztés, kiállítás, rendez-
vényszervezés, szolgáltatások. Azt gyűj-
tötték össze, mi az a metódus, módszer, 
amivel bevonják a kollégákat, közönséget, 
milyen szakmai pontjaik vannak, amivel 
felülvizsgálják ezeket. Még nem tudják, 
hogy ebből a 6-ból mennyi ment át, de 
az biztos, hogy ezt a címet megkapták. 
Szombathelyi fenntartású intézmény még 
sosem kapott ilyen elismerést.  
Horváth Zoltán hozzátette, anyagi előnye 
is van a címnek, idén először 500 ezer 
forintot is kaphatnak, akik pályáztak, ezt 
olyasmire költik, amit a kollégák szeret-
nének, akár közösségépítő programra is 
felhasználható. Óriási presztízsértéke van, 
és vannak bizonyos Nemzeti Kulturális 
Alap-források, amire csak olyan szerve-
zetek pályázhatnak, amelyek ezzel a cím-
mel rendelkeznek. 
A címet tanúsító oklevél ünnepélyes át-
adására még ebben a hónapban sor kerül 
a magyar kultúra napja alkalmából Bu-
dapesten. Az AGORA a jövőben a „Köz-
művelődési Minőség Díjra” is pályázna, 
ez a lehetőség csak a Minősített Közmű-
velődési Intézmény Cím birtokosai előtt 
áll nyitva.

Tp SaFó

FELVETÉSEK ÉS JAVASLATOK ELŐNYÖKKEL  
JÁRÓ ELISMERÉS
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Karácsony előtt megáradtak a patakok és 
a vízfolyások a rengeteg csapadék miatt, 
a tűzoltóknak több helyen kellett beavat-
kozniuk. Január első napjaiban pedig 
az erős szél okozott problémát, Szom-
bathely karácsonyfája sem maradt talpon.  
 
A december 22-én kezdődött esőzéstől meg-
áradtak a folyók, a patakok és a vízfolyások 
Vas megyében. A Vas vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság összegzése szerint de-
cember 23-án délig 16 esetben riasztották 
a tűzoltókat. Jellemzően úttestre dőlt fák el-
távolításához vonultak, illetve a lakóingatlanok 
védelme érdekében vízszivattyúzási felada-
tokat láttak el.  
Perenyénél melléképületet veszélyeztetett 
a patak megemelkedett vízszintje, itt homok-
zsákokat helyeztek készenlétbe a szombat-
helyi hivatásos tűzoltók. Egyházasrádócon 
egy lakóingatlan udvarára tört be a belvíz, 
Vasasszonyfán pedig a közlekedést nehezí-
tették a vízátfolyások. Velemben egy épületet 
vett körbe a belvíz, ott homokzsákokkal védték 
az ingatlant.  
Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság összeg-
zése szerint a sok eső miatt több kisebb patak 
mellett a Répce, a Pinka, az Arany-patak és 
a Perint is megáradt. Az Arany-patak mellék-
vízfolyásai közül a Szünöse és a Nyeste pa-
takok fenyegettek belterületi ingatlanokat. 
 
Tombolt a viharos szél 
Az egész megyében károkat okozott a január 
első hétvégéjén tomboló szélvihar is. A 80-
90 km/órás széllökések miatt több helyen fák 
dőltek ki, ágak szakadtak le, Szombathelyen 
a Fő téren kidőlt a város karácsonyfája. A kilenc 
méter magas, fényfüzérrel díszített jegenye-
fenyő nem bírta a viharos szelet. Szerencsére 
nem járt arra senki, és kár sem keletkezett. 
Bozsokon a régi malomépületre zuhant egy 
öles nyárfa, megrongálva a tetőszerkezetet.  
Balogh Eszter, a Vas Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság szóvivője az SZTV érdek-
lődésére elmondta, hogy volt olyan kárhelyszín 
Szombathelyen, ahol épület tetőlemezét szabta 
fel a szél, itt a tűzoltók eltávolították róla 
a meglazult elemeket és rögzítették azt. Szom-
bathely térségében kidőlt fa akadályozta a köz-
úti forgalmat, a tűzoltók motoros láncfűrész 
segítségével távolították el. 
A Zanati út – Szövő utca kereszteződésében 
jelzőlámpát tépett le a szél, magasbólmentő 
jármű segítségével helyezték vissza a tűzoltók. 
A tűzoltók kedd délelőtt is több helyen dol-
goztak, a Bem József utcában például kidőlt 

nyírfát kellett szétfűrészelni. A kárfelszámolás 
folyamatos volt. 
Decemberben 100, múlt szombaton egyetlen 
nap alatt 20 milliméter eső esett. Vasárnap 
hajnalban érkezett meg az igazi téli hideg, 
erős széllel. Emiatt hétfőn napközben a mí-
nusz 3 fokos hőmérsékletet inkább -15-nek 
érzékeltük.  
Pétervári Tibor, a HungaroMET Kft. észlelője 
elmondta, hogy gyakorlatilag megvan a téli 

átlagos csapadék, ha a tél hátralévő részében 
egyáltalán nem esne, akkor is átlagosnak 
lehetne mondani. 
Vasárnap 80 km/órás volt a legerősebb szél-
lökés észak-északkeleti irányból, éjszaka 
pedig szintén 80 km/órást mértek többször 
is, ezek észak-északnyugatiak voltak. A hő-
mérséklet egész héten alig-alig emelkedik 
fagypont fölé, jövő hét közepén várható némi 
enyhülés.

SaFó

IDŐJÁRÁS: ÁRADÁS UTÁN SZÉLVIHAR
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A kőszegi tűzoltókat Bozsokra is riasztották fakidőléshez
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A megáradt Perint és az Arany-patak tavaly decemberben
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Decemberben mutatták be a Berzsenyi 
Dániel Könyvtárban Balló László Értékes 
porcelánjaink című kötetét, mely a vasi 
magán- és közgyűjteményekben fellel-
hető porcelántárgyakat mutatja be. 
 
Impozáns kötetet jelentetett meg a Szülőföld 
Könyvkiadó: Balló László munkája megyénk 
köz- és magángyűjteményeiben lévő porce-
lántárgyait tárja az olvasó elé. Az album fo-
tóanyagát, melyet  Nagy Jácintnak és Tátrainé 
Kulcsár Irénnek köszönhetünk, a szerző jegy-
zetei teszik igazán értékessé: a klasszikus 
stílusú, igényes kísérőszövegek kibontják 
a tárgyak történetét, s megelevenedik a múlt, 
melyből üzennek ezek a (használati tárgy 
voltukban is) műremekek – mintha kelle-
mesen elbeszélgetnénk a szerzővel, akinek 
lelkesedése a porcelánok iránt garantáltan 
magával ragad. 
A könyvbemutatón dr. Baráthné Molnár Mónika 
könyvtárigazgató Balló László író, költő, mű-
történeti kutató sokszínű tevékenységét mél-
tatta, s felidézte, mely állomások kötik az idén 
Vas Megyei Prima Díjjal kitüntetett szerzőt 
a megyei könyvtár életéhez. 
„Balló László ezzel a kötettel egy új és va-
rázslatos dimenziót nyit meg számunkra: 
a porcelánok világát” – kezdte köszöntőjét 
Putz Attila, a város Kulturális, Oktatási és Civil 
Bizottságának elnöke. – „Balló László érzé-
keny szó-ecsetvonásokkal festi meg az anyag 
múltját és helyezi azt a jelenbe, mely a töré-
kenység és az időtlenség találkozását jelké-
pezi. A szerző által teremtett világ, ahol most 
nem a költő, hanem a porcelánok mesélnek, 
olyan varázslatos és rejtélyes, mint maga 
az alkotóművész lelkének mélysége” – érté-
kelte a kötetet az elnök, Balló László össze-
foglalóiról pedig ezt mondta: „ugyanolyan 
finoman rezegnek, mint a versei, úgy, mint 
egy érzékeny porcelánfigura, és élettel töltik 
meg azt a porcelános világot, melyet a múltban 
megalkottak.” 
Balló László a tőle megszokott derűs jókedvvel 
szólt a közönséghez: köszönetet mondott 
mindazoknak, akik nélkül ez a kötet nem szü-
letett volna meg, s elmondta, a munka célja 
elsősorban az volt, hogy a felkutatott porce-
lánok esztétikai értékeire hívja fel a figyelmet. 
Gyermekkorában, „belvárosi lurkóként” figyelt 
fel először a porcelánokra, árulta el, s most 
jött el az ideje az emlékek rendszerezésének: 
a könyvet március elején kezdte írni, a felku-
tatott tárgyak fotózása közel egy éve kezdődött. 
A kiadvány hiánypótló, a magyar nyelvű szak-
irodalom elmarad a témában külföldi társai 

mellett: a katalogizálás nehézségei miatt 
„nemes, de ádáz küzdelem” volt a kutató-
munka, amelynek eredményeképp létrejött 
kötet közel 400 oldalon több mint 500 por-
celánt mutat be, s a közgyűjteményi darabok 
leltári számát is közli. 
Az első fejezet a témában megkerülhetetlen 
távol-keleti kerámiákat és por-
celánokat mutatja be, a követ-
kező rész a közgyűjtemények 
darabjait tárja elénk a sárvári 
Nádasdy vár, a Smidt Múzeum 
és a Savaria Múzeum gyűjte-
ményéből, majd a magánkéz-
ben lévő csodálatos darabok 
következnek. A tányérok, ka-
lamárisok és luxuscsészék 
mellett olyan kuriózumokban is gyönyörköd-
hetünk, mint a teáskanna melegen tartásának 
céljára megalkotott teababák, vagy a hófehér 
biszkvit birodalmából ránk maradt porcelán-
tárgyak. Meg kell említeni még a könyv gra-
fikusának, Gyulavári Csabának a nevét, akinek 
munkáját dicséri a csodás kivitelű kötet, mely-
nek borítóján egy kuriózum látható: a porce-
lánplakett, mely párjával együtt egy vasi ma-
gángyűjteményben található, a XVIII. században 
Pompadour márkinő toalettasztalkáját díszítette 
– az asztalkát (Pompakedvelő) Esterházy Mik-
lós herceg hozta el Versailles-ból az 1764-es 
esztendő derekán. 

Csapláros Andrea, a Savaria Múzeum igaz-
gatója kiemelte, hogy a kötetben fellelhető 
adatok, információk szakértelemről árulkod-
nak, s fontos, hogy ez a kötet megszületett, 
így a benne lévő tudást továbbörökíti az utó-
kornak. Farkas Csaba, a Szülőföld Könyvkiadó 
vezetője hangsúlyozta, a könyvkiadás célja 

az értékteremtés és értékőrzés: különösen 
fontosak számára Vas megye szerzői és ér-
tékei, így a jelen könyv is, melyet az tesz 
igazán izgalmassá, hogy Balló László nemcsak 
a porcelánokat mutatja be, hanem azt, ami 
mögöttük van. Takács-Reichardt Gabriella 
történész, a sárvári Nádasdy Ferenc Múzeum 
munkatársa a porcelán történetéről tartott 
rövid előadást, Horváth Imre karnagy az al-
kalomra született „porcelános” versét sza-
valta el, Simon Bulcsú, a Művészeti Szak-
gimnázium és Technikum tanulója Fritz 
Kreisler: Siciliano című darabját adta elő 
hegedűn a baráti hangulatú eseményen.

Tp

MÚLTRÓL MESÉLŐ PORCELÁNOK 
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Balló László könyve vasi gyűjteményekben található porcelánokat mutat be

„Balló László érzékeny szó-
ecsetvonásokkal festi meg az anyag 
múltját és helyezi azt a jelenbe, mely 
a törékenység és az időtlenség 
találkozását jelképezi.” 
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A német tulajdonosi hátterű autóipari 
beszállító, a Schaeffler Savaria Kft. 5,2 
milliárd forintnyi értékű kutatás-fejlesz-
tési projektet valósít meg a szombathelyi 
üzemében a hibrid és teljesen elektromos 
járművekhez való alkatrészek területén. 
Az állam ehhez 1,3 milliárd forint támo-
gatást nyújt, így elősegítve száz új, ki-
fejezetten mérnöki tudásra alapozott 
munkahely létrehozását. Mindezt kará-
csony előtt jelentették be Budapesten. 
 
– Magyarország nagy sikerrel Európa-bajnok 
lett az új autóipari korszak beruházásaiért folyó 
verseny első, gyártókapacitásokért zajló fázi-
sában, és ennek nyomán jó eséllyel tudja ma-
gához vonzani az ágazat kutatás-fejlesztési 
projektjeit is – mondta Szijjártó Péter külgaz-
dasági és külügyminiszter a bejelentésen. 
A miniszter a konkrét beruházás kapcsán rá-
mutatott, hogy a cégcsoport egyik vezető, 
az elektromos motorokkal foglalkozó kuta-
tás-fejlesztési egysége Szombathelyen lesz. 
Emellett kiemelte,  hangsúlyozta, hogy a világ 
útjain futó minden tizedik autóhoz ebben a gyár-
ban készült a tengelykapcsoló vagy a lendkerék.   
Szigeti Tibor, a Schaeffler Savaria Kst. ügyvezetője 
úgy fogalmazott a beruházásról, „büszkén je-
lentjük be az e-mobilitás kutatás-fejlesztéssel 
foglalkozó részlegünk továbbfejlesztését. Magas 
hozzáadott értékű kutatással erősítjük kiemelt 
pozíciónkat a magyarországi piacon és a Scha-
effler-csoporton belül egyaránt. Célunk már 
nemcsak új komponensek és alrendszerek fej-
lesztése, hanem egy szintet lépve, komplett 
hajtásrendszerek, integrált hibrid és elektromos 
hajtáslánc modul következő generációjának fej-
lesztése. Komplex műszaki megoldásokat kí-
nálunk energiahatékony multimode hibrid haj-
táslánc platformra.” Kiemelte, „tevékenységünk 

keretében az e-mobilitás kutatás fejlesztési 
részlegünket közel 150 főre tervezzük növelni, 
amelyhez köszönjük a magyar kormány vissza 
nem térítendő, K+F programján keresztül nyújtott 
támogatását. A pályázat keretében elnyert tá-
mogatáshoz felelősségvállalásokat is tett a fo-
lyamatosan növekvő Schaeffler Savaria Kst.: 150 
főre nő az e-mobility kutatás-fejlesztési részleg 
munkatársainak száma. 
A szombathelyi Schaeffler a Schaeffler-csoport 
egyik legnagyobb termelő üzemeként többször 
bizonyította innovatív kiválóságát. Folyama-
tosan gyarapítja szakmai kompetenciáját, fej-
leszti technológiai tudását. Jelen pillanatban 
több mint 3500 munkavállalóval működik, így 
a régió legnagyobb munkáltatója. Autóipari 
beszállítóként komponensek előállításával 
foglalkozik gépjárművek hajtásláncához. Két 
termelő üzemmel, emellett kutatási és fej-
lesztési központtal is rendelkezik, amely ko-
moly erőt jelent az új technológiák fejleszté-
séhez. Szorosan együttműködik egyetemi 

partnerekkel, hogy kineveljék a mérnökök 
következő generációját. Jelenleg több mint 
50 hallgató tanul duális képzésük keretében. 
Ez szám jövőre a terveik szerint közel duplájára 
növekedhet. 
A Schaeffler Savaria Kft. 2021-ben nyitotta 
meg zöldmezős beruházás keretében 30 hek-
táros területen a második szombathelyi üze-
mét, ahol elektromos motor komponenseket 
gyárt és fejleszt. A beruházáshoz a vállalat 
hosszútávú kötelezettségvállalások mellett 
több mint 5 milliárd forintértékben kapott visz-
sza nem térítendő támogatást a magyar kor-
mánytól. Azóta az üzemben sikeresen elindult 
a sorozatgyártás több járműgyártó partner 
részére. A dinamikusan fejlődő vállalat mindkét 
szombathelyi telephelyén jelenleg is több be-
ruházás zajlik. Szigeti Tibor hangsúlyozta, 
„Vállalatunk stabil, megrendelésállományunk 
növekszik, a jövő bizakodással tölt el minket. 
További munkahelyeket hozunk létre, folya-
matosan bővülünk. Sikereink közösek.”

SaFó

SCHAEFFLER: ÚJABB FEJLESZTÉS

Bővül a Schaeffler e-mobilitás kutatás-fejlesztéssel foglalkozó részlege

Adomány a mentőknek 
2,5 millió forinttal járult hozzá a szom-
bathelyi Schaeffler a Vas Vármegyei 
Mentésügyi Alapítvány új életmentő esz-
közeihez. A Crash Kelly bábu valósághű 
tréningszimulációs eszköz, a hozzá tar-
tozó Ipad és Sim Mon alkalmazás a be-
tegparaméterek megjelenítését szolgálja 
oktatások során. Az új laringoszkóp 
készlet pedig a légútbiztosítás gyakor-
lásának alapvető eleme. Mindemellett 
50 édességcsomagot ajánlott fel a cég 
decemberben a mentőszolgálat részére 
karácsony előtt.

Dupla termékjubileum 
A Schaeffler-csoport egyik legnagyobb vállalataként működő Schaeffler Savaria Kft. 
ismét mérföldkőhöz érkezett, dupla termékjubileumot ünnepelt december közepén. 
Az innovatív termékekről és úttörő megoldásokról ismert szombathelyi telephely 2000 
óta 65 millió kettőstömegű lendítőkereket, 2013 óta pedig 10 millió csillapított ékszíj-
tárcsát gyártott. A termékek sikere a munkavállalók szakértelméről, precizitásáról 
tanúskodik. Szigeti Tibor, a Schaeffler Savaria Kft. ügyvezetője: „sokan nem gondoltuk 
volna, hogy az első pár ezer lendkerék egy ilyen sikersztori kezdete.”
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Csonka Ernő (1921–2021) festőművész 
Az öreg akác című életműalbumát ben-
sőséges ünnepségen mutatták be a Savaria 
Képtárban. Néhány csodaszép alkotásában 
is gyönyörködhettek a vendégek. 
 
A Szülőföld Könyvkiadó gondozásában meg-
jelent míves Csonka Ernő-könyv premierjének 
szép számú közönségét Farkas Csaba kia-
dóvezető köszöntötte. 
 
„Festményeiből harmónia, nemes egysze-
rűség árad, s magát a művészt is ekképpen 
lehetne jellemezni”, méltatta a közmegbe-
csülésnek, közszeretetnek örvendett Csonka 
Ernőt Csapláros Andrea, a Savaria Múzeum 
igazgatónője. „Valódi remekművei lelki gaz-
dagságából táplálkoznak, gazdag színvilág, 
tiszta ábrázolásmód jellemzi. Csonka Ernő 
– bár tájképfestőként él a köztudatban – 
kiváló portréfestő, emellett csendéleteket, 
mitológiai és bibliai témájú festményeket, 
reprodukciókat is készített. Alkotásai intéz-
ményekben, templomokban is láthatók. 
Azoknak a kevés képzőművészeknek 
az egyike, aki kész volt tehetségét ajándék-
ként felajánlani.” Idézett ars poeticájából: 
„A determinizmusban nem hiszek, mert 
az ember szabad akaratától fogva választhat 
a jó és a rossz között. Azt viszont tudom – 
és itt van a paradoxon –, hogy az ember 
a sorsát végigjárja, és az a sors, ami nekem 
rendeltetett, erre a pályára kényszerített.” 
 
Dr. Székely János, egyházmegyénk püspöke 
Dsida Jenő (1907-1938) Templomablak című 
versét mondta el: „Ó titkok titka: a földön itt 
lent / belülről nézzen / mindenki mindent, / 
szemet és szívet / és harcot és békét! –  / 
Áldja meg az Úr, / áldja meg az Úr / a belülről 
látók / fényességét!” Ekképp jellemezte Cson-
ka Ernőt: „Belülről látta a szépséget, a szépség 
forrását, a Teremtőt, a valóság szívét. S a ter-
mészet lelkét próbálta megszólítani ő, akinek 
(amiként vallotta) ecsetet adott kezébe az Is-
ten, akinek a szépségét akarta megörökíteni. 
Belső tűz volt benne, az alkotás édes kény-
szere hajtotta. Soha nem adta fel, s mindig 
adni akart a festészetével. Hálásak vagyunk 
neki. Alkotásai a belülről látók fényességét 
sugározzák.” 
 
„Abszolút autodidakta volt, aki önmagát épí-
tette föl. A Dunántúlon ő volt az egyik legjobb 
akvarellista. E műfaj lényeglátást, sűrítőké-
pességet kíván, s ő ezt igen magas szinten 
művelte”, jellemezte Torjay Valter festőművész, 

művészettörténész. „Nem túlzás, hogy a leg-
jobb akvarelljei világszínvonalúak, bárhol 
megállnák a helyüket.” Méltatta emberségét: 
„A kollégáival mindig jól bánt, végtelenül ked-
ves volt velük. Segítette a fiatalokat. Elképesztő 
energiák működtek benne. Biztosan nyomot 
fog hagyni a vasi művészettörténetben.”     
 
„Csonka Ernő a Jeruzsálemi 
Templomos Lovagrend tagja 
volt, küldetéséhez tartozott 
a szeretet, a jóság, az igazság, 
a szépség képviselete. Ez volt 
a hivatása, amelyet szó szerint 
az utolsó leheletéig gyako-
rolt”, idézte föl Merklin Tímea 
újságíró-szerkesztő. „Amint 
mondta: élete végén azt is jól 
át tudta adni, az ’átszűrődések’ 
révén, hogy tulajdonképpen 
nincs odaát meg ideát, Isten-
közelség vagy Istenben levés 
van, hiszen minden egy.” „Meg 
akarta élni a századik szüle-
tésnapját. 1921. április 9-én 
született. Már télen feldíszítette Március 15. 
téri lakásának erkélyét, hogy világítson rajta 
a százas szám, mint karácsonyi, szilveszteri, 
illetve egyáltalán ünnepi dísz. Nagyon druk-
koltam másokkal együtt, hogy sikerüljön. 
Két hónappal ’lőtt túl’ a célon: 2021 júniusában 

hunyt el Gyöngyi hitvese szeretetétől, gon-
doskodásától ölelve.” 
 
Özvegy Csonka Ernőné Gyöngyi meghatottan 
mondott köszönetet a kötet alkotóinak és 
az ünnepi könyvpremieren jelen lévőknek 
az érdeklődésért. Hitet tett amellett: biztos 

abban, férje oda föntről boldogan tekint le 
az őt ünneplőkre. Béres Ottó fuvolaművész 
– aki a szépkorú festőművész mindennapja-
inak támasza volt – Csonka Ernő legkedvesebb 
dalait tolmácsolta. Bősze Dóra a festőmű-
vészhez írt versekből adott elő.

Szenkovits Péter

ADNI AKART A FESTÉSZETÉVEL
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Csonka Ernő életműalbumát a Képtárban mutatták be

Alkotóművészeket bemutató sorozat 
legújabb darabja Csonka Ernő Az öreg 
akác című életmű albuma. Torjay Valter 
szerkesztette, Koltai János grafikus 
közreműködésével. A fotókat Benkő 
Sándor és Büki László készítette. Magyar 
és német nyelvű a kiadvány. A fordítás 
Kelemen László – az alsóőri Magyar 
Média- és Információs Központ 
igazgatója – önzetlen munkája.
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SZÍNHÁZ 
LÁZÁR ERVIN: MANÓGYÁR  
– AVAGY MINDENKINEK VANNAK MANÓI 
Január 14., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Lázár Ervin klasszikus meséjében Zsuzsika 
nehéz helyzetbe kerül.  
 
A PÁL UTCAI FIÚK 
Január 14., vasárnap 15.00 és 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIVILÁGOS KIVIRRADTIG 
Január 15., hétfő 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
NAGYAPÁM FRANK SINATRA 
Január 17., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Január 18., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
HAMLET HAZATÉR 
Január 19., péntek 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Színházi nevelési előadás Shakespeare Hamlet 
és Kiss Csaba Hazatérés Dániába című drá-
mája nyomán.  
 
KIÁLLÍTÁS 
MADARÁSZ VIKTOR FESTŐMŰVÉSZ ÉS 
LÁNYA, ADELINE ÖRÖKSÉGE 
Január 13., szombat 14.00 
SMIDT MÚZEUM 
Tárlatvezető: dr. Hollerné Mecséri Annamária 
történész, intézményvezető.  
 
KLÍMA, VÁLTOZÁSA,  
EGYEBEK – NYERTESEK ÉS VESZTESEK 
Január 14., vasárnap 15.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Ingyenes előadás és tárlatvezetés.Tárlatvezető: 
Dankovics Róbert herpetológus muzeológus.  
 
NEMZETKÖZTI-MAGYAR FOTÓSZALON 
2023. ÉVI KIÁLLÍTÁSA 
Január 18., csütörtök 17.00 
AGORA – MSH GALÉRIA 
A Magyar Fotóművészek Világszövetsége pá-
lyázati kiállítása. A kiállítást megnyitja: Fekete 
Tamás, a Magyar Fotóművészek Világszövet-
sége dunántúli régiójának alelnöke. A kiállítás 
ingyenesen megtekinthető az intézmény nyit-
vatartási idejében. 
 
ELŐADÁS 
KÖNYVBEMUTATÓ – SZOMBATHELYI NO-
ÉMI: BIZZENCS KALANDOK 
Január 15., hétfő 17.00 
AGORA – MSH 

Szombathelyi Noémi: Bizzencs kalandok című 
kötetét mutatja be a szerző.A programra a be-
lépés ingyenes. 
 
KÖNYVBEMUTATÓ  
Dr. CZAPÁRY-MARTINCSEVICS ANDRÁS: 
KATAKOMBÁK MAGYARJA 
Január 16., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Dr. Czapáry-Martincsevics András, ÁBTL le-
véltári kutatónak a Katakombák magyarja: 
Mécs László megfigyelési dokumentumai 
(1945-1978) című kötet bemutatóján a szer-
zővel beszélget dr. Katona Attila történész, 
egyetemi docens. 
 
A KIBERBŰNÖZÉS 
Január 18., csütörtök 16.00 
JÁSZAI UTCAI KÖZÖSSÉGI TÉR 
Történetek, tanácsok, játék a Vas Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság közreműködésével.  
 
DR. BARTA VERONIKA: 
A NAP HATÁSA A FÖLDRE, 
EGÉSZSÉGÜNKRE,  
MINDENNAPI ÉLETÜNKRE,  
TECHNIKAI ESZKÖZEINKRE 
Január 18., csütörtök 17.00 
SZŐLLŐSI NYUGDÍJASKLUB – PÁSZTOR U. 1.  
A Vas Vármegye és Szombathely MJV Nyug-
díjas Szövetsége, Képviselete, valamint a Szől-
lősi Nyugdíjas Club szervezésében dr. Barta 
Veronika, a Földfizikai és Űrtudományi Kuta-
tóintézet főmunkatársa tart előadást. Téma-
körök: A Nap hatása a Földre, egészségünkre, 
mindennapi életünkre, technikai eszközeinkre. 
Belépés: díjtalan. 
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL!  
– A RONDÓ, A KÖRTÁNC  
LEGSZEBB ZENÉI 
Január 18., csütörtök 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Horváth Imre karnagy a legszebb részletek 
élvezetes műelemző felfedezésére hívja az ér-
deklődő közönséget. 
 
KÖNYVBEMUTATÓ 
GYURÁCZ JÓZSEF:  
EGY SÓLYOM AZ ÉGRE SZÁLLT 
Január 18., csütörtök 17.00 
KŐSZEG – EVANGÉLIKUS KÖZÉPISKOLA DÍSZ-
TERME 
A Magyar Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület megalakulásának 50. évfordulójára 
készült el a Magyar Nyugat Könyvkiadó gaz-
dagon illusztrált könyve a vasi madártan – 
mondhatni – egyik klasszikusa, a kőszegi 
Bechtold István leveleiből. Köszöntőt mond 
Básthy Béla polgármester, a könyvet bemutatja 
a szerző és dr. Németh Csaba, az Őrségi Nem-
zeti Park Igazgatóság igazgatója.  

A NAPOS B OLDAL – VAN ÉLET 40 UTÁN 
Január 18., csütörtök 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Jakupcsek Gabriella előadása. Előadás és kö-
zönségtalálkozó 
 
KONCERT 
AZ ÖTVENEDIK ÉVAD  
8. HANGVERSENYE 
Január 12., péntek 19.00 
BARTÓK TEREM 
Brahms és Schumann spirituális műveinek 
nyomdokain – Az ötvenedik évad 8. hangver-
senye. 
 
JUNKIES – ZORALL 
Január 13., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Vendég: From the Sky 
 
LAZARVS 
Január 19., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Vendég: Darkmess. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
4S STREET 
Január 20., szombat 19.00 
CINEMA CAFÉ & BAR 
Vendég: Iszak Dani live.  
 
VAD FRUTTIK 
Január 20., szombat 19.00 
MMIK CAFFE 
Kapunyitás 19.00., koncert kezdése 21.00 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ  
Január 13., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Téma: házikókészítés 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Január 14., vasárnap 8.30–11.00 
CSÓNAKÓZÓ-TÓ 
Találkozó 8.30-kor a tó parkolójában. Becsat-
lakozási lehetőség a bucsui út elején kb. 8.50-
kor. Tervezett táv: 11, illetve 21 km (termé-
szetesen bármilyen távra lehet jönni, féltávnál 
fordulással). A 11 km-es távot választók Szi-
nese major után Sé felé fordulnak és onnan 
futnak vissza. A 21 km-es útvonal: Szombat-
hely – Bucsu – Torony – Sé – Szombathely. 
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KUTYATARTÁS HIDEGBEN
A kutyák nagy része hidegtűrő, sűrűbb téli szőrzettel, hőszigetelő zsírréteggel 
védekezik az időjárás viszontagságai ellen. Még a legzordabb teleken is ritka, 
hogy kihűlt állatokat kelljen kezelnünk. Nagyon ritkán látunk felső légúti – 
megfázásos panaszokat. Amelyik eb hozzászokott, biztonságosan tartható 
kint. Ha azonban kutyánk reszket, fázik, gondoskodjunk zárt, fűthető helyiségről 
számára. Különösen igaz ez a kistestű és a rövidebb szőrű fajtákra. A kinti 
tartás alapfeltétele egy megfelelő kutyaház. Ez legyen minden oldalról hőszigetelt, 
ne legyen túl nagy, az állat saját testmelegével fel tudja fűteni, de ne is lógjon ki 
belőle. Magassága és szélessége az állat marmagasságával egyezzen meg, 
míg hossza az orrtól a faroktőig mért távolsággal. Nyílása az uralkodó 
széliránnyal ellentétesen álljon, elé szőnyegdarabot vagy hőzáró fóliát függesszünk. 
Ne közvetlenül a talajon, hanem lábakon álljon. A másik alapfeltétel a helyes 
táplálás. Tudni kell, hogy hideg környezetben a kutya létfenntartó energiaszükséglete 
1,5-2-szerese a semleges hőmérsékleti zónában számított értéknek. Ezt 
nagyobb mennyiségű vagy nagyobb energiatartalmú táppal, esetleg plusz 
szénhidrát adásával oldjuk meg. Ebben az időszakban séta után célszerű 
a lábmosás, a só és egyéb csúszásgátló anyagok kimaródást okozhatnak. 
Távolítsuk el az ujjak közé ragadt jégdarabokat. Lehet használni mancsvédő 
viaszt, esetleg vazelint is. Érzékeny mancsú ebeknek, ha szükséges, kapható 
kutyacipő. Kistestű, toy fajtáknál nagyon hasznos lehet egy kabátka. Ez véd 
a hó, az eső, a latyak és nem utolsósorban a hideg ellen. Séta közben ne 
dobáljunk hógolyót a kutyának apportírozásra, ha megeszi, torok- és mandu-
lagyulladása lehet. Ne vigyük jégre kedvenceinket, elcsúszhatnak, megsérülhetnek. 
Ők is nagyon bizonytalanul mozognak ezen a közegen. Ne hagyjuk egy helyben 
ülve vagy fekve őket, pl. ne kössük ki őket ilyenkor valahová, amíg mi 
az ügyeinket intézzük, így is megfázhatnak. 

Dr. Varjú Gábor 

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 08.00–20.00, 

Szo–V 09.00–18.00

(X)

AGORA Savaria Kulturális és Médiaközpont 

MEGJELENÉSI, HIRDETÉSI  LEHETŐSÉGEK

Szombathelyi Televízió 
műsortámogatás 
PR riport készítés és sugárzás 
stúdióbeszélgetés 
reklámspot készítés és sugárzás 
INFO TV felület – állóképes hirdetés 
 
Savaria Fórum 
Önkormányzati hetilap 
Megjelenik minden pénteken, 
38.500 példányszámban 
 
Online felületek 
www.agorasavaria.hu, 
www.sztv.hu, 
www.savariaforum.hu 
normál banner, szalag banner 
 
AGORA Savaria Filmszínház 
Mozireklám 
 
CityLight felület

„Óperenciás” címmel hirdet meseil-
lusztrációs rajzpályázatot idén is 
az AGORA. Kicsiktől egészen a nagyokig 
várnak rajzokat a szervezők, akár me-
sebeli lényekről és népmesei helyszí-
nekről.  
  
Az AGORA-nál hosszú évek óta hagyo-
mány, hogy meghirdetik a rajpályázatot. 
A pályázat célja a magyar népmesék képi 
megjelenítése, kiemelten a mesékben 
megjelenő fantázia alkotta lények, me-
sebeli helyszínek illusztrálásával, a mai 
is élő népszokások és hagyományok áb-
rázolásával. Idén is három korosztályban 
lehet jelentkezni Vas megye területéről: 
óvodásoktól (3–7 év),  kisiskolásoktól 
(7–10 év), felső tagozatosoktól és kö-
zépiskolásoktól (11–18 év) várják az al-
kotásokat. Az ajánlott témák között sze-
repel egy szabadon választott magyar 
népmese feldolgozása, mesebeli lények 
és népmesei helyszínek ábrázolásával. 
Illetve lehet egy szabadon választott mon-

da a magyarság történelméből. A cél az, 
hogy a gyerekek minél jobban megismer-
jék a magyar mondákat, és az általuk el-
készített alkotások tükrözzék a magyar-
ság eredetével, történelmével, valamint 
a honfoglalással kapcsolatos gondola-
taikat, elképzeléseiket. Többféle techni-
kával lehet dolgozni, szabadon választott 
grafika- és festőtechnika alkalmazásával, 
ez lehet grafit, tempera, filctoll, pasztell, 
akvarell is. Fontos kitétel, hogy egy pá-
lyázó legfeljebb 3 képzőművészeti alko-
tással pályázhat, egyéni pályázók alko-
tásait is várják. A pályamunkákon kérik, 
hogy szerepeljen a pályázó neve, kora, 
óvoda/iskola neve és címe, az alkotás 
címe (B kategória esetében a feldolgozott 
mű címe). Ezen kívül a felkészítő peda-
gógus neve, e-mail címe, óvodák/iskolák 
esetén összesítő lista a beküldött alko-
tásokról. Kérik a borítékon feltüntetni: 
„Óperenciás”. A beküldési határidő 2024. 
március 1. A kiállítás április 8. és 30. kö-
zött tekinthető majd meg.

SaFó

RAJZPÁLYÁZAT AZ ÓPERENCIÁN

Meseillusztrációkat várnak

AGORA
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Az év végén rendezték meg hagyományos 
szombathelyi teremfocitornát, a 37. MVD 
SZIG Szilveszter Kupát. A nőknél a Kinizsi 
SK diadalmaskodott, az öregfiúknál 
a Szkendó Kft. csapata hódította el a ku-
pát. A nyílt kategória fináléja nagy csatát 
hozott, végül a Szikra Autókozmetika 
nyerte a színvonalas döntőt a Vulcano 
Energia együttesével szemben. 
 
A háromnapos rendezvényre rengetegen voltak 
kíváncsiak, kemény, hajtós mérkőzéseket lát-
hatott a közönség. A nők az első napon el-
döntötték a kupa sorsát, a másik két kategó-
riában a harmadik napon hirdettek győztest. 
 
Döntő, nők: 
SzaSza Pizza – Kinizsi SK Gyenesdiás 2-3 
A Kinizsi szerzett vezetést, Grubits közelről 
félfordulattal bombázott a kapuba (0-1). Ismét 
Grubits villant (0-2). Három perccel a vége 
előtt Nagy B. faragott a hátrányon (1-2). Iz-
galmasnak ígérkezett a zárás, de Grubits  meg-
int betalált (1-3).  Tóth A. egy perccel a vége 
előtt szépített (2-3) 

Döntő öregfiúk: 
Szkendo Kst–GEKKO Catering – Di Napoli 3-2 
A Szkendo szerezte meg a vezetést Kopácsi 
bombázott a hálóba középről (1-0). Egy szabad-
rúgás után Horváth R. emelte át a kivetődő Sipost 
(1-1). A Di Napoli lendületben maradt: Koronczai 
birkózott ki magának lövőhelyzetet, és jobbról 
a hosszú felsőbe spiccelte a labdát. (1-2). A má-
sodik játékrész elején a Szkendo büntetőhöz 
jutott: Varga A. biztosan lőtt a hálóba (2-2). Másfél 
perccel a vége előtt Halmosi vett le egy középre 
fejelt labdát, és 12 méterről lőtt a kapuba (3-2). 
 
Döntő, nyílt kategória: 
Szikra Autókozmetika – Vulcano Energia 4-2 
Villámrajtot vett a Szikra: Woth góljával meg-
szerezte a vezetést (1-0). Jól pörögtek a csa-
patok, mindkét együttes gólra törően játszott. 
A rohanásból a Szikra jött ki jobban: Burai E. 
növelte az előnyt (0-2). Egy vitatott szituáció 
után kontrázott a Vulcano, Horváth R. került 
helyzetbe, és ki is használta azt (1-2). A má-
sodik félidő  elején a Vajda révén egyenlített 
(2-2).  A vége előtt aztán betalált a Szikra: 
Nyíri V. (3-2), majd Jancsó A. (4-2) lőtt gólt. 

Nők, végeredmény: 
1. Kinizsi SK Gyenesdiás: Schwarzenbarth 
Petra, Simon Franciska, Takács Dalma, Szijártó 
Dorina, Bránát Anikó, Grubits Daniella, Balogh 
Sára, Szeibert Noémi. 
2. SzaSza Pizza: Szabó-Kovács Eszter, Kiss 
Emlíia, Nagyy Bianka, Tóth Alexandra, Pe-
resznyák Dia, Buzás Vivien, Széplaki Rebeka, 
Élő Georgina, Horváth Rebeka, Darabont Mó-
nika, Farkas Ildikó, Zsömlye Viktória 
3. Nyárád: Németh Rebeka, Veceri Krisztina, 
Szűcs Laura, Pődör Patrícia, Németh Zsófia, 
András Anita, Buzdor Délia, Mohácsi Dóra, 
Felner Zsóka, Bendes Laura, Molnár Anita. 
4. Vép: Óvári Tímea, Czetter Andrea, Beke 
Katrin, Rába Andrea, Eredics Szabell, Tóth 
Krisztina, Ceglédi Boglárka, Farkas Tímea, 
Takács Eszter, Soós Eszter. 
Gólkirálynő: Grubits Daniella (Kinizsi SK). 
Legjobb kapus: Schwarzenbarth Petra (Kinizsi SK). 
Legjobb játékos: Buzdor Délia (Nyárád). 
 
Öregfiúk végeredmény 
1. Szkendo Kst–GEKKO Catering (Neczpál 
Gábor, Rajos Attila, Varga Attila, Seper Ákos, 

SaFó

TEREMFOCI: HÁROM NAP, HÁROM GYŐZTES 
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A Szikra Autókozmetika nyerte a nyílt kategóriát
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Varga Barnabás (közepén) mezéért Hazafi László (balra) kínálta a legtöbbet (jobbra Danka Tamás)
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A Szkendo Kst–Gekko Catering csapata győzött az öregfiúknál
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A női győztes a Kinizsi SK Gyenesdiás lett
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Tóth Péter, Tancsics Zsolt, Kopácsi Sándor, 
Sántha Szilárd, Halmosi Péter, Tebeli 
György, Molnár Tamás, Sipos Gábor) 
2. Di Napoli (Táncsics András, Petrovics 
János, Horváth Róbert, Szuh Ferenc, Bán-
falvi Zsolt, Bánfalvi Attila, Németh Zoltán, 
Németh Szabolcs, Koronczai Rolnad, Né-
meth Richárd, Vígh Ferenc, Józsi Zoltán.) 
3. Falco–Piac Café  (Gosztom Csaba, Joó 
Bálint, Takács Jácint, Steiner Zsolt, Lengyel 
Miklós, Kiricsi Dániel, Kiricsi Olivér, Pál 
Sándor, Varga Zoltán, Vanek Rudolf, Maurer 
Tibor) 
4. Builder Bau Kst. (Manganelli Attila, Kiss 
Balázs, Pupp Richárd, Palkovits Péter, Beke 
Gábor, Szomorkovits Balázs, Kovács Tibor, 
Luki András, Sánta Roland, Kenesei Krisz-
tián, Kenesei Zoltán) 
 
Gólkirály: Horváth Róbert (Di Napoli) 8 gól. 
Legjobb kapus: Sipos Gábor (Szkendó). 
Legjobb játékos: Halmosi Péter (Szkendó). 
 
Nyílt kategória végeredmény 
1. Szikra Autókozmetika: Woth Ádám, 
Edelényi Bálint, Soós Benjámin, Szakasics 
Balázs, Tóth László, Szakály Attila, Keringer 
Zsolt, Kovács Bálint, Jancsó András, Papp 
Márton, Nyiri Vince, Burai Erik. 
2. Vulcano Energia: Halmosi Péter, Vajda 
Bence, Horváth Krisztián, Németh Milán, 
Horváth Rajmund, Nagy Bence, Volner 
Bence, Horváth Mázyás, Kondor Martin, 
Németh Gergő, Séfer Márk, Király Mátyás 
3. Futer Tűzifa: Sánta Roland, Enyingi 
Márk, Kiss Ádám, Kiss Bence, Máthé And-
rás, Kovács Adrián, Hegyesi Zsolt, Balikó 
Tamás, Manganelli Attila, Manganelli Zsolt, 
Horváth Krisztofer. 
4. Katica Café: Berzsenyi Kevin, Bognár 
Dániel, Dezamits Dominik, Doncsecz Le-
vente, Markó Máté, Rosner Gergő, Szabó 
Bence, Topor Zsolt, Tóth Ádám, Varga Márk. 
 
Gólkirály: Horváth Rajmund 8 gól  
(Vulcano Energia). 
Legjobb kapus: Soós Benjamin  
(Szikra Autókozmetika). 
Legjobb játékos: Burai Erik 
(Szikra Autókozmetika).

SaFó

A Delfin Sportegyesület múlt év végi 
rendezvényén Dévai Boglárka Eb-győztes 
tornászt búcsúztatták aktív pályafutá-
sától, illetve Rácz Gábor 40 éves edzői 
jubileumát ünnepelték az Arborétum 
Sportcsarnokban. 
 
Az ünnepségen részt vett – többek között – 
dr. Nemény András polgármester, dr. László 
Győző sportügyekért is felelős alpolgármester, 
Kovács Zsófia háromszoros Európa-bajnok, 
valamint Berki Krisztián Európa-, világ-, és 
olimpiai bajnok tornász, Draskóczy Imre, a tor-
naválogatott szövetségi kapitánya, Tóth Kál-
mán bizottsági elnök, valamint Kovács Cecília, 
a sportiskola ügyvezető igazgatója. 
Dévai Boglárka két évtized után szerzett ha-
zánknak aranyérmet kontinensviadalon. Az ün-
nepségen videóval idézték fel a tornásznő 
sportpályafutásának fontosabb állomásait. 
– Most is nehéz elhinni, hogy az a pici lány, 
aki anno alig érte fel a lovat, Európa csúcsára 
ért. Rengeteget dolgoztunk ezért, hálás vagyok 
szüleimnek és edzőimnek – a trénereimet 
gyakran többször láttam, mint édesanyámat 
és édesapámat. De a befektetett munka meg-
hozta a gyümölcsét. Átélem jót s rosszat egya-
ránt, bebizonyítottam, hogy kitartással és 
szorgalommal bármit el lehet érni – fogal-
mazott Dévai Boglárka. 
40 éves edzői jubileuma alkalmából köszön-
tötték Rácz Gábort, a Delfin SE elnökét. A tré-
ner megannyi fiatal tornász pályafutását 

egyengette, mellette főiskolai, egyetemi ok-
tatóként, valamint a Sportiskola igazgatójaként 
is tevékenykedett. Vízer Erzsébettel karöltve 
hozták létre a Szombathelyi Tornász Műhelyt, 
amely számos versenyzőt adott a felnőtt és 
korosztályos válogatottnak is. 
– Az egyik szemem sír, a másik nevet, így 
szokták mondani. Elmúlt a negyven év, de 
azt gondolom, hogy nem haszontalanul. Négy 
termet építettünk a feleségemmel, nagyon 
örülök, hogy a párom gondolata valósággá 
vált, és együtt ünnepelhettem az Európa-baj-
nokkal. Óriási ez így, visszatekintve, és a vi-
deókat nézve elmondhatom, óriási élményt 
kaptam. 
– Az a tér, amit Bogi maga mögött hagyott, 
az teli van dicsőséggel, értékkel, óriási tiszte-
lettel tartozunk neki, a szombathelyi tornász-
közösségnek, hogy öregbítették városunk és 
országunk nevét. Az új, teljes élethez pedig 
sok boldogságot kívánunk – köszöntötte a spor-
tolót dr. Nemény András polgármester, aki ki-
emelte: Dévai Boglárka hihetetlen munkát vég-
zett el, amelynek meg is lett az eredménye. 
A polgármester emlékoklevelet adott át Dévai 
Boglárkának. Draskóczy Imre szövetségi ka-
pitány a szombathelyi műhelymunkát emelte 
ki. Az immár 40 esztendeje trénerként dolgozó 
Rácz Gábort is méltatták a jelenlévők, elhang-
zott: 2002 és 2022 között 13 Eb-, 8 vébé- és 
egy ifjúsági olimpiai résztvevőt trenírozott 
a mester. Rácz Gábornak Tóth Kálmán bizott-
sági elnök adott át oklevelet. 

ELKÖSZÖNT AZ EURÓPA-BAJNOK 
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Rácz Gábor, Dévai Boglárka és Vizer Erzsébet a decemberi gálán

Jótékonysági árverést rendezett a Marku-
sovszky kórház koraszülött osztályának javára 
az MVD–Szig Kft.: Danka Tamás és Mikula 
Albert ügyvezetők egy dedikált Varga Barnabás 
válogatott-mezt bocsátottak licitre, melyet 
a litván válogatott ellen viselt a szentpéterfai 
származású futballista. A csatár a Szilveszter 
Kupa eredményhirdetésén adta át a győztes 
licitálónak, Hazafi Lászlónak a mezt. 
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Az óév végén tartották a 2023-as szom-
bathelyi Sportkarácsonyt: az önkor-
mányzat ezen az eseményen részesíti 
jutalomban azokat, akik sikeresen kép-
viselték az egyesületüket és a várost 
különböző versenyeken, vagy munká-
jukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Szom-
bathelyen pezsgő és eredményes legyen 
a sportélet. 
 
A hagyományoknak megfelelően a jelenlévők 
néma főhajtással emlékeztek meg a 2023-ban 
elhunyt szombathelyi sportemberekről: Török 
Péter labdarúgóról, edzőről, sportvezetőről. 
Bokor Miklósról, a Haladás futballistájáról. 
Rátkai László edzőről, játékosról. 
 
ÖNKORMÁNYZATI SPORTKITÜNTETÉSEK 
A szombathelyi önkormányzat által alapított 
sportdíjakat az alábbi személyek kapták. 
 
PÜNKÖSTHY CSABA-DÍJ: 
BARCZI CSABA 
Pünkösthy Csaba-Díj adományozható annak 
a személynek, aki az utánpótlás, illetve a sza-
badidősport területén, több éven át kiemelkedő 
tevékenységet végzett. A díj névadója, Pün-
kösthy Csaba maradandót alkotott az okta-
tásban és a sportban egyaránt. 
Barczi Csaba 1962. október 26-án született 
Szombathelyen. Budapesten, a Ybl Miklós Épí-
tőipari és Műszaki Főiskolán szerzett mérnöki 
diplomát 1986-ban. A diploma megszerzése 
után hazatért szülővárosába, és az akkori Vas-
ép Építőipari Vállalatnál helyezkedett el. A rend-
szerváltás után a cégből alakult Generál-Épí-
tőmester Kft. ügyvezetőjeként tevékenykedett 
egészen 2012-ig. Azt követően és jelenleg is 
a Perint Lakásszövetkezet elnöke. Gyermek-
korától a középiskolás évei végéig a Haladás 
VSE labdarúgó korosztályos csapatainak tagja 
volt. A főiskolai évei alatt budapesti csapa-
tokban játszott, hazatérése után az Építők, 
a Spartacus és a Püspökmolnári csapatait 
erősítette. Az 1980-as évek közepén felhagyott 
az aktív labdarúgással és a Haladás VSE után-
pótlás edzőit segítette, 1993-ban kereste meg 
néhány a labdarúgást szerető lány, akik sze-
rettek volna szervezett körülmények között 
játszani. Ekkor alakult meg a később kétszeres 
magyar bajnok, háromszoros kupagyőztes, 
BL-résztvevő Viktória FC női labdarúgócsapata, 
amelynek alapító tagja és megalakulása óta 
elnöke. A bajnoki aranyat a 2003/2004-es és 
a 2008/2009-es bajnokságban szerezte, míg 
2008-ban, 2009-ben és 2011-ben kupaelső-
séget ünnepelhetett az együttes. A Viktória FC 

13 éven keresztül 2000-2013 között folyama-
tosan a dobogón végzett az első osztályú női 
labdarúgó bajnokságban. A csapat jelenleg 
Haladás Viktória FC néven szerepel a magyar 
elsőosztályú női labdarúgó bajnokságban. 
Az egyesület idén a megalakulásának 30 éves 
jubileumát ünnepli. 
 
UNGER JÓZSEF-DÍJ:  
SZALAI JÁNOS CSABA 
Unger József–díj adományozható annak a sze-
mélynek, aki az iskolai testnevelés és di-
áksport területén, több éven át tartó, kiemel-
kedő szakmai tevékenységet végzett. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 
a díjat az egykori kiváló testnevelőről, Unger 
Józsefről nevezte el. 
Szalai János Csaba 1961. november 19-én 
született Körmenden. 1985-ben szerzett ál-
talános iskolai testnevelő tanári diplomát 
Szombathelyen, a Berzsenyi Dániel Tanárképző 
Főiskolán. Ezt követően első munkahelye 
a Dózsa György Általános Iskola volt váro-
sunkban. 
Az iskola megszűnése miatt 1995-ben a szom-
bathelyi Gépipari Szakközépiskolában folytatta 
pedagógusmunkáját, ahol a mai napig test-
nevelőként dolgozik. 1986–1987-es tanévtől 
kosárlabda szakágvezetőként szervezi a város 
diákolimpiai bajnokságait. Eleinte az általános 
iskolai kosárlabda-bajnokságokat szervezte, 

majd 1995-től a középiskolai kosárlabdaélet 
vezetője. Minden tanévben megszervezi az „A”, 
illetve „B” kategóriás Szombathely város ko-
sárlabda diákolimpia bajnokságát. Szalai János 
2000-ben a Testnevelési Egyetemen egyetemi 
diplomát szerzett, mentorpedagógus szakvizs-
gával rendelkező mesterpedagógus. 2012 óta 
a Városi Diáksport Bizottság elnökségi tagja. 
A Gépipari csapataival 14-szer jutott Országos 
Diákolimpia Döntőbe. Az elért eredményekért 
2016-ban Vas Megye Legeredményesebb Test-
nevelője Országos kitüntetést kapta. 
 
A SPORT TÁMOGATÁSÁÉRT DÍJ: 
DANKA TAMÁS 
Danka Tamás 1983. október 16-án született 
Szombathelyen. Tanulmányait a Vassurányi Ál-
talános Iskolában kezdte meg, középiskolai éveit 
a Kereskedelmi és Vendéglátói Szakképző Is-
kolában kereskedelmi és vendéglátói szakon 
végezte el. 2001-ben kezdett el foglalkozni la-
postető-szigeteléssel. Kezdetben alkalmazotti 
jogviszonyban Ausztriában dolgozott a szak-
mában, majd a későbbiekben vezetőként. Az MVD 
Szig. Kst. vállalkozást 2019-ben Mikula Alberttel 
közösen alapították meg. A cég egy kevés embert 
foglalkoztató kisvállalat. Fontos, hogy amikor 
a szponzoráció kicsit elvesztette a korábbi je-
lentőségét, példát mutat a sportversenyek tá-
mogatásában. A cég ez irányú tevékenysége 
széles körű, nem sportágspecifikus.  

SaFó
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A szponzorált rendezvények között egyaránt 
megtalálható a kosárlabda, a triatlon, a torna 
vagy a teremlabdarúgás. A szombathelyi értékek 
közül fontos számára pl. a Falco kosárlabdacsa-
pata, az SZKKA női kézilabdacsapata, valamint 
az egyre erősödő darts-csapat is. A cég a mar-
ketingjének megvalósításában tudatosan épít 
a sport szponzorációban meglévő előnyökre, en-
nek kapcsán ebben az évben a kst. a 2023. évi 
Szilveszter Teremlabdarúgó Torna névadója. 
 
SZOMBATHELY SPORTJÁÉRT ÉLETMŰDÍJ: 
TÓTH SÁNDOR 
Az életműdíj annak a személynek adományoz-
ható, aki hosszabb időn keresztül – de legalább 
25 éven át – a testnevelés és a sport területén 
kiemelkedő tevékenységet végzett, és mun-
kájával közmegbecsülést szerzett. A díjat 
évente egy személy kaphatja. 2023-ban a díjat 
Tóth Sándor vehette át a Szent Márton-napi 
városi díjátadó gálán. 
  
TÓTH GÉZA-DÍJ: 
ANTALOVITS FERENC 
 A díj annak a személynek adományozható, 
aki a szombathelyi versenysport, élsport te-
rületén több éven át tartó kiemelkedő tevé-
kenységet végzett. Szombathely Megyei Jogú 
Város Közgyűlése a díjat az olimpiai ezüstér-
mes súlyemelő Tóth Gézáról nevezte el. An-
talovits Ferenc a díjat a Szent Márton-napi 
városi díjátadó gálán vehette át. 
 
A SZOMBATHELYI DIÁKSPORT  
BIZOTTSÁG DÍJAZOTTJAI 
Hegyiné Szávai Beatrix: a Kereskedelmi és 
Vendéglátó Technikum és Kollégium testnevelő 
tanára, a Városi Diáksport Bizottság tagja. 
Kovács László: a Zrínyi Ilona Általános Iskola 
– Unger-díjas – testnevelő tanára, a Városi 

Diáksport Bizottság tagja, általános iskolai 
labdarúgás szakágvezető. 
Gáspár Kálmán: a Bercsényi Miklós Általános 
Iskola – Unger-díjas – testnevelő tanára, a Vá-
rosi Diáksport Bizottság tagja, általános iskolai 
asztalitenisz és játékos sportverseny szakág-
vezető.   
Pezenhófer György: a Kanizsai Dorottya Gim-
názium igazgatóhelyettese és testnevelő ta-
nára, a Városi Diáksport Bizottság tagja. 
Bognár Zoltán: a Boldog Brenner János Ál-
talános Iskola és Gimnázium testnevelő tanára, 
floorball szakágvezető. 
Borsodi Gábor: a Kereskedelmi és Vendéglátó 
Technikum és Kollégium testnevelő tanára, kö-
zépiskolai röplabda szakágvezető. Egyéb elfoglalt-
sága miatt nem tud részt venni a rendezvényen. 
Fancsali András: A Horváth Boldizsár Közgaz-
dasági és Informatikai Technikum testnevelő ta-
nára, általános iskolai kézilabda szakágvezető. 
Geröly Zsolt: a Derkovits Gyula Általános Is-
kola nyugdíjas – Unger-díjas – testnevelő ta-
nára, általános iskolai atlétika szakágvezető 
Grénus Gabriella: a Bolyai János Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium Unger-díjas 
testnevelő tanára, torna szakágvezető. 
Németh Attila: a Nagy Lajos Gimnázium test-
nevelő tanára, középiskolai atlétika szakág 
vezetője, aki ebben az évben kosárlabdacsa-
patával (fiú V-VI. korcsoport A kategória) a di-
ákolimpián aranyérmet szerzett. 
Takács Krisztina: Az Oladi Általános Iskola 
Unger-díjas testnevelője és Városi Diáksport 
Bizottság röplabda szakágának vezetője. 
Hernádi Pálné: a Derkovits Gyula Általános 
Iskola – Unger-díjas – nyugdíjas testnevelő ta-
nára, általános iskolai atlétika szakágvezető 
Juhász László: a Kereskedelmi és Vendéglátó 
Technikum és Kollégium testnevelő tanára, 
középiskolai labdarúgás szakágvezető 

Márkusné Halmosi Erika: a Paragvári Utcai 
Általános Iskola testnevelő tanára, általános 
iskolai atlétika szakágvezető. 
Mátés István: A Savaria Technikum és Kol-
légium testnevelő tanára, középiskolai kézi-
labda szakágvezető 
Szarka Zsuzsanna: a Paragvári Utcai Álta-
lános Iskola testnevelője, általános iskolai 
kosárlabda szakág vezetője. 
Szeltner Anita: a Nagy Lajos Gimnázium 
testnevelő tanára, aki V-VI. korcsoportos lány 
labdarúgás országos diákiolimpiai csapatával 
bajnoki címet szerzett. 
Balassáné Bogdán Krisztina: A Derkovits Gyula 
Általános Iskola testnevelő tanára, tanítványaival 
kiváló eredményeket értek el a 2022/23-as tan-
évben diákolimpiai versenyeken. 
Kelemen Tibor: A Gothard Jenő Általános iskola 
Unger díjas testnevelő tanára, tanítványaival 
kiváló eredményeket értek el a 2022/23-as 
tanévben diákolimpiai versenyeken. 
Gerlachfalvy Csilla: A Zrínyi Ilona Általános 
Iskola testnevelő tanára, tanítványaival kiváló 
eredményeket értek el a 2022/23-as tanévben 
diákolimpiai versenyeken. 
Földesné Bolfert Erika az ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola testnevelő tanára, ta-
nítványaival kiváló eredményeket értek el 
a 2022/23-as tanévben diákolimpiai versenyeken. 
 
A SZOMBATHELYI SZABADIDŐSPORT  
SZÖVETSÉG JUTALMAZOTTAI 
A Szombathelyi Szabadidősport Szövetség 
részéről Táncsics András elnök, Gerencsér 
Tibor tiszteletbeli elnök, a Szövetség elnök-
sége: Leidli Géza, Halmos Máté és a szakág-
vezetők: Vargyas Miklós, Török Sándor, Hegyi 
Gábor vehettek át díjakat. 
 
SZABADIDŐS PROGRAMOK SZERVEZÉSÉRT 
JÁRÓ ELISMERÉSEK 
A sport és ifjúsági iroda szervezésében a sza-
badidősport területén megvalósuló sportprog-
ramokon, rendezvényeken, kiemelkedően vég-
zett tevékenységükért az alábbi személyek 
munkáját díjazták 
Palotai Zoltán, aki tenisz sportágban emlék-
versenyeket, illetve a városi tenisz csapat-
bajnokságot szervezte. Varga Jenő, aki a nyári 
és téli szabadidősport rendezvénysorozatot 
szervezte és bonyolította le. Bedőcs Gergely, 
aki a röplabda és strandröplabda versenyeket 
bonyolította le. Gergácz Péter, aki a Szom-
bathely környéki kerékpártúrákat bonyolította 
le. Kívés István, aki a városi futórendezvények 
lebonyolításában működött közre. Szarka 
Tibor, aki asztalitenisz sportágban versenyeket 
szervezett és bonyolított le. 
 
(A teljesítményükért elismerésben részesített 
sportolók, csapatok, egyesületek névsorát 
jövő heti számunkban közöljük.)
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Decemberben a Városházán jutalmazták 
az 55. nemzetközi diákjátékokon érmet 
szerzett és Magyar Diáksport Szövetség 
által a 2022/2023 tanévben rendezett or-
szágos diákolimpiai versenyeken 1–3 he-
lyezést elért szombathelyi sportolókat. 
 
Az 55. nemzetközi diákjátékokon  
érmet szerzett sportolók: 
Kovács Levente József súlylökés  – 3. helyezés  
(5 kg súly 11.15 m) 
Női labdarúgásban 2. helyezést ért el a szom-
bathelyi csapat: Alasz Hanna, Bihari Csenge, 
Bihari Patrícia, Csombor Luca, Licskai Léna, 
Lukács Korina, Polovics Dorina, Sági Fruzsina 
Melissza. 
 
Diákolimpiai 1–3. helyezettek  
a 2022/2023. tanévben 
1. helyezettek 

Röplabda, lány IV. kcs, Bolyai János Gya-•
korló Általános Iskola és Gimnázium: Tájmel 
Abigél, Némethy Száva Hanna, Balassa Liza 
Dorka, Fodor Kinga, Gyurkó Gloria Alexa, Szoó 
Réka Flóra, Wagner Lilla, Csákváry Kinga, Né-
meth Luca, Komondi Réka. 

Atlétika, fiú III. kcs 60 m síkfutás: Nagy •
Gergő (Bolyai János Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium) 

Úszás „A” kategória –  lány VI. kcs 50 m •
pillangó 100 m pillangó: Davanzo Nicol (Bo-
lyai János Gyakorló Általános Iskola és Gim-
názium) 

Labdarúgás II. kcs fiú, Gothard Jenő Álta-•
lános Iskola: Garamvölgyi Benett, Greskó Za-
lán, Haraszti Mihály, Kalmár Kornél Balázs, 
Németh Levente, Novák Bence, Péter Bálint, 
Rozmán Áron, Sóvári Dávid Tóth Patrik 

Asztalitenisz IV. kcs fiú: Gergely Márk (Got-•
hard Jenő Általános Iskola) 

Úszás – fiú III. kcs 50 m pillangó: Ekler •
Botond   (Reményik Sándor Általános Iskola), 
illetve 100m gyors 2. hely   

Atlétika, 4×100 m lány III. kcs. Zrínyi Ilona •
Általános Iskola: Flasch Viola, Havasi Dorina, 
Pilling Alexandra, Zsirai Napsugár. 

Atlétika, mezei futóverseny, II. kcs fiú, •
Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola: 
Márkus Bálint, Benke Alex, Szabó Samu, Mé-
száros Nándor, Süle Bence. 

Atlétika, III-IV. kcs lány ÜCSB, kislabdaha-•
jítás, Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola: 
Németh Diána Anna, Horváth Bianka, Unger 
Viktória, Szabó Dóra, Németh Emma Anna. 

Úszás, 50 m pillangó és 100 m pillangó: •
Bozsodi Máté (Szombathelyi Zrínyi Ilona Ál-
talános Iskola). 

Torna, egyéni összetett: Barcsánics Viola, •
Széll Réka (Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános 
Iskola). 

Úszás, lány V. kcs 200 m pillangó és 50 m •
hát: Horváth Emma Sára (Szombathelyi Her-
man Ottó Szakképző Iskola) 

Kosárlabda, fiú V-VI. kcs, Szombathelyi Nagy •
Lajos Gimnázium: Büki Lóránt, Horváth Ádám, 
Horváth Nátán, Kovács Levente Hetény, Var-
govics András, Arnóczi Áron, Hansági Kristóf 
Zalán, Kapui András, Varga Ádám Dániel, Horváth 
Dániel, Horváth Gergő, Horváth Roland Péter. 

Labdarúgás, lány V-VI. kcs., Szombathelyi •
Nagy Lajos Gimnázium: Balogh Sára, Gévay 
Dorka, Hazafi Réka Bianka, Nagy Zsófia Mária 
Németh Adél, Németh Petra, Rugovics Bog-
lárka, Spilenberg Maja Andrea, Varga Zsófia, 
Varró Veronika. 

Atlétika, ÜCSB – diszkoszvetés V-VI. kcs •
lány, Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium: 
Avas Viktória, Birkás Emma, Bödei Enikő, Pil-
linszky Dóra, Viszkeleti Villő. 

Atlétika, V. kcs 400 m síkfutás: Sáray Péter •
(Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium). 
 
2. helyezettek 

Atlétika, IV. kcs 4×100 m fiú váltó, Bolyai •
János Gyakorló Általános Iskola és Gimná-
zium: Kovács Dávid, Horváth Noel, Simon 
Márton, Hajba Attila Balázs. 

Torna, V-VI-lány „A” kategória, Bolyai János •
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium: Ke-
recsényi Boglárka, Tüzes Hanna, Vincze Anna, 

Csonka-Gergó Janka Jamina, Szabó Luca, 
Tamás Flóra. 

Atlétika, V. kcs lány 200 m síkfutás és 400 •
m síkfutás: Sákovics Janka (Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium). 

Úszás, IV. kcs fiú „B” kategória: Orbán Ál-•
mos (Bolyai János Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium) 

Játékos sportverseny I-II. kcs: Derkovits •
Gyula Általános Iskola: Bodai Kinga, Balassa 
Zalán, Konczér Karolina, Farkas Ádám, Herc-
zeg Nándor, Kovács Kíra, Majtényi Gabriella, 
Pap Izabella, Polyák Nia, Szabados Aisa, Pulai 
Patrik, Bertha Benett, Reiber Bence, Takács-
Tasnádi Ádám, Schatzl Dóra, Orsós Lia, Maj-
tényi Péter, Márovics Gergő. 

Atlétika, magasugrás III. kcs: Fábián Boróka •
(Derkovits Gyula Általános Iskola). 

Atlétika, II. kcs fiú többpróba, Gothard Jenő •
Általános Iskola:  Bóka Benett Iván Ferenc, 
Kalmár Kornél Balázs, Németh Levente, Novák 
Bence, Péter Bálint. Novák Bence egyéni ösz-
szetettben is második helyezést ért el. 

Torna, „A” kat II. kcs lány, Szombathelyi •
Zrínyi Ilona Általános Iskola: Király Veronika, 
Sándorfi Aliz, Schimmer Eszter, Rada Dóra, 
Vass Rebeka, Széll Réka. 

Futsal, IV. kcs, Szombathelyi Zrínyi Ilona •
Általános Iskola: Bogdán István, Börczi Ben-
jamin, Kiss-Szécsényi Benedek, Krone Niklas 
Maximilian, Mihály Dániel, Papp Máté, Szabó 
Botond, Szücs Péter, Tóth Erik Bence, Tóth -
Vig Csongor. 
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Atlétika, többpróba IV. kcs fiú, Szombathelyi •
Zrínyi Ilona Általános Iskola: Varga Áron, Pet-
neházy Krisztián, Tóth-Vig Csongor, Papp Máté, 
Krone Niklas Maximilian, Szücs Péter. 

Floorball, I. kcs fiú, Szombathelyi Zrínyi •
Ilona Általános Iskola: Rácz Maximilián, Mé-
száros Márton, Horváth Ákos, Tóth Tamás, 
Windisch Zalán, Varga Dániel. 

Atlétika, V-VI. fiú 4×100 m váltófutás, •
Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium: Benke 
Viktor Alen, Mesits Maxim, Sáray László, 
Sáray Péter. 

Atlétika, VI. kcs 100 gátfutás: Gulyás Zóra •
(Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium) 
  
3. helyezettek 

Úszás, „A” kat. 100 mell, 200 mell: Horváth •
Patrik (Bolyai János Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium). 

Úszás, fiú „A” kat. 50 m gyors: Papp Kristóf •
(Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium). 

Asztalitenisz, lány II. kcs: Vass Borbála •
(Boldog Brenner János Általános Iskola). 

Atlétika, IV. kcs lány 4×600 m váltófutás, •
Gothard Jenő Általános Iskola: Baumgart-
ner Luca, Derdák Sára, Nagy Lotti, Tárnoki 
Csenge. 

Atlétika, II. kcs fiú többpróba, Paragvári •
Utcai Általános Iskola: Farkas Armandó, Giliczó 
László, Hányi Bálint, Horváth Donát, Kovács 
Barnabás, Pék Bertalan. 

Atlétika, többpróba III. kcs lány, Szombat-•
helyi Zrínyi Ilona Általános Iskola: Krajczár 
Emília, Flasch Viola, Havasi Dorina, Pilling 
Alexandra, Szabó Dóra, Horváth Bianka. 

Atlétika, ÜCSB távolugrás lány III-IV. kcs., •
Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola: 
Talasz Tímea, Németh Diána, Szabó Dóra, 
Flasch Viola, Pilling Alexandra. (Flasch Viola 
60 méteren egyéniben harmadik lett, Pilling 
Alexandra 600 méteren szintén a harmadik 
pozícióban végzett.) 

Úszás, lány V-VI. kcs 100 m hátúszás: Vincze •
Lívia (Boldog Brenner János Általános Iskola) 

Kosárlabda, V-VI. kcs „B” kat., Szombathelyi •
Kanizsai Dorottya Gimnázium: Kocsis Botond, 
Janzsó Ádám, Bosits-Vass Armand, Pál Bar-
nabás, Major Szabolcs, Kiss Edvárd, Tóth Be-
nedek, Papp Álmos, Turai Márton, Sebestyén 
Botond, Hajba Márton. 

Futsal, V-VI. kcs fiú, Szombathelyi Nagy •
Lajos Gimnázium: Dobos Dávid, Frák Mar-
cell Milán, Iván Gergő, Kovács Attila, Ko-
vács Martin, Mayer Gergő, Mézer Viktor 
Róbert, Németh Áron, Varga Dániel, Vígh 
Patrik Levente. 

Atlétika 4×100 m váltó, Szombathelyi Nagy •
Lajos Gimnázium: Boros Abigél, Kaposi Fanni, 
Tóth Gréta, Gulyás Zóra. 

Torna, egyéni összetett: Maráczi Fruzsina •
(Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium)

Szakszövetségek által rendezett  
diákolimpiai versenyek bajnokai 

Rövidpályás gyorskorcsolya fiú V-VI. kcs •
váltó: Bolyai János Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium: Sipos János Tamás, Tóth Bo-
tond, Opra Csege, Tárczy Botond. Sipos János 
Tamás egyéniben is az első helyen végzett. 

 Tenisz „B” II. kcs: Szabó Emma (Bolyai Já-•
nos Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium) 

Kötélugrás, „A” kat. II. kcs csapat, Gothard •
Jenő Általános Iskola: Németh Lili, Pásztorházi 
Panna. 

Kötélugrás, IV. kcs.: Zelenyánszky Luca •
(Neumann János Általános Iskola). 

Akrobatikus rock and roll, lány III-IV. kcs. •
Nyitra Utcai Általános Iskola: Gáspár Viktória, 
Guttmann Zsófia, Guttmann Kira, Keresztes 
Dorina, Gerencsér Alexandra. 

Akrobatikus rock and roll, lány I. kcs DUO B, •
Nyitra Utcai Általános Iskola: Gáspár Rebeka, 
Póczik Panna. 

Akrobatikus rock and roll, lány I. kcs •
COUPLE B: Nyitra Utcai Általános Iskola: Hujber 
Kálmán, Németh Frida. 

Rövidpályás gyorskorcsolya, IV. kcs lány •
rövid táv: Kolonovits Alíz (Oladi Általános Is-
kola). 

Rövidpályás gyorskorcsolya, III. kcs lány •
egyéni rövid táv, profi  hosszú táv és összetett: 
Boros Flóra (Oladi Általános Iskola). 

Rövidpályás gyorskorcsolya, III. kcs lány •
rövid táv amatőr: Fenyvesi Dézi (Oladi Általános 
Iskola). 

Oladi Általános Iskola, kötélugrás – 31 mp •
gyorsasági: Németh Bori (Oladi Általános 
Iskola). 

Tájfutás, erdei futam, II. kcs fiú: Hocarthy •
Botond (Reményik Sándor Evangélikus Álta-
lános Iskola). 

Aerobik UP basic I. kcs lány, Szombathelyi •
Zrínyi Ilona Általános Iskola: Bercse Elizabet, 
Kovács Emma Emília, Murai Mária, Papp Jo-
hanna Mia, Zsidai Irisz Szofi, Nagy Anna. 

Görkorcsolya, váltó IV. kcs lány gyorsasági, •
Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola: 
Bálint Dorka, Bálint Petra. Bálint Dorka egyé-
niben is az első helyen végzett. 

Kick boksz, kick light, V. kcs lány: Barbarics •
Alexandra (Herman Ottó Szakképző Iskola) 

Kick boksz, kick light, V. kcs fiú: Horváth •
Szabolcs (Herman Ottó Szakképző Iskola) 

Gyorskorcsolya, rövid táv V-VI. kcs lány és •
hosszú táv: Gráczer Fanni (Kanizsai Dorottya 
Gimnázium). 

Tenisz B, VI. kcs lány: Körmendy Lilla Míra •
(Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum). 

Kötélugrás B VI. kcs: Fritz Viktória Barbara •
(Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum). 

Gyorskorcsolya, VI. kcs fiú: Gyűrűs Bence •
(Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium). 

Kick boksz, kick light V. kcs fiú: Ersing •
András (Savaria Technikum). 

A zöld-fehérek 15-3-as diadalt arat-
tak a Dunakeszi otthonában. Hosszú 
szünet után ismét tétmérkőzés várt 
a Haladás VSE futsalcsapatára, amely 
a VS Dunakeszi elleni kupaütközettel 
nyitotta a 2024-es évet. 
 
A vendégek megalkuvást nem tűrő játékkal 
kezdtek, a 2. minutumban pedig Henrique 
Diniz révén a vezetést is megszerezték. 
A HVSE hatalmas tempót diktált, ami újabb 
találatokban is megmutatkozott: előbb Dróth 
Zoltán duplázta meg az előnyt, majd rövid 
idő leforgása alatt Henrique Diniz, Rutai Ba-
lázs, valamint Luiggi Longo is beköszönt – 
utóbbi két ízben is –, így már 0-6 állt az ered-
ményjelzőn. A házigazda Závodszky Ádám 
révén szépített, a játékrész végén azonban 
jött Körmendy Gábor okos gólja, 1-7 volt 
az állás a szünetben. A szusszanás után el-
sőként a hazaiak veszélyeztettek, majd egy 
öngóllal faragtak a hátrányból, a vasiak 
azonban Dróth Zoltán kapufájával és Sipos 
Gergő góljával reagáltak (2-8). Egyértelműen 
uralta a találkozót a vendég alakulat, amely 
szinte minden támadását lövéssel fejezte 
be. A 25. percben Rutai Balázs folytatta 
a gólgyártást, amihez kisvártatva Vatama-
niuc-Bartha Dávid és Körmendy Gábor csat-
lakozott. A Dunakeszi küzdött becsülettel, 
Birinyi Balázs révén be is köszönt, ám ezt 
követően ismét jött a Haladás-henger és 
az újabb gólok: Hajmási Milán, Henrique Di-
niz, Vatamaniuc-Bartha Dávid és Sipos Gergő 
is bevette a hazai kaput, a Conde-legénység 
magabiztos, 15-3-as sikerrel jutott tovább. 

Malomsoki Cintia 

FUTSAL: HVSE-
HENGER A MAGYAR 
KUPÁBAN

FÉRFI FUTSAL MAGYAR KUPA 2. FORDULÓ 
VS DUNAKESZI – HALADÁS VSE 3-15 (1-7) 
DUNAKESZI: Bajusz – Rezsabek, Benedek, 
Birinyi, Gémesi, Kaposi, Zelenák, Horváth, 
Závodszky, Simon, Makk, Jászberényi, Yusuf, 
Tompa. Edző: Lámpi Tibor 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Knizs, 
Henrique Diniz, Rutai, Homlok, Kovács, Haj-
mási, Dróth, Sipos, Körmendy, Vatamani-
uc-Bartha, Fehér, Vas. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Závodszky 12., Fehér 21. (öngól), 
Birinyi 29., ill. Henrique Diniz 3 (2., 10., 32.), 
Dróth 5., Luiggi Longo 2 (8., 13.), Rutai 2 (9., 
25.), Körmendy 2 (18., 27.), Sipos 2 (22., 37.), 
Vatamaniuc-Bartha 2 (26., 34.), Hajmási 29.
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A szombathelyiek a bajnokságban a Kör-
mendet, a Pécset, valamint a Honvédot 
is két vállra fektették, a Bajnokok Li-
gájában pedig hazai környezetben is le-
győzték a Le Mans gárdáját. 
 
Ünnepek ide, ünnepek oda, az elmúlt hetekben 
sem állt meg az élet a honi kosárlabdában. 
A bajnoki, valamint Magyar Kupa-címvédő 
Falco négy mérkőzésen lépett pályára: a baj-
nokságban a Körmend, a Pécs, valamint 
a Honvéd együttesével néztek farkasszemet, 
míg a Bajnokok Ligájában a francia Le Mans 
ellen zárták a csoportkört. 
A Körmend elleni vasi El Classico igazi elő-
karácsonyi ajándékként szolgálhatott a ko-
sárlabda szerelmesei számára. Ahogy arra 
számítani lehetett, szoros küzdelmet hozott 
a találkozó, fej-fej mellett haladtak a csapatok, 
az első etap után 21-19 állt az eredményjelzőn. 
A folytatásban aztán fordítani tudott a Falco, 
23-26-nál már a sárga-feketék vezettek, akik 
remek védekezésüknek köszönhetően csak 
11 pontot engedtek a második negyedben 
a hazaiaknak és 43-32-re vezettek a szünetben. 
A vendég roham aztán megpecsételte a kör-
mendiek sorsát, akik a folytatásban szétestek, 
a Falco pedig nagyon magabiztos, 101-65-ös 
idegenbeli győzelmet aratott. Három nappal 
a derbit követően aztán jöhetett a Le Mans el-
leni, hazai Bajnokok Ligája találkozó, a szom-
bathelyiek pedig a szép búcsú és a franciák 
skalpjának másodszori begyűjtése reményében 
vetették bele magukat a küzdelembe. A magyar 
bajnok számára nem indult jól a találkozó, 
2-9-re elhúztak a gallok, ezt követően azonban 
rendezték a sorokat Milos Konakov tanítványai 
és folyamatosan zárkóztak. A nagyszünetben 
még 35-38 volt az állás, a folytatásban viszont 
fordított a Falco és 59-57-ről kezdődött a záró 
etap. 66-66 után négy ponttal megléptek a fran-
ciák, a slusszpoén azonban Perl Zoltáné volt 
az utolsó másodpercben, akinek kosarával 
végül 75-73-ra nyert a házigazda. A 2023-as 
esztendőt Baranyában, a Pécs otthonában zárta 
a címvédő. A vendégek nem bízták a véletlenre 
a dolgot, már az első felvonásban nagyon be-
kezdtek, s 31-13-ra vezettek. A pécsiek nem 
találták a ritmust, a különbség tovább nőtt, két 
negyed után 31-54 állt az eredményjelző táblán. 
A szombathelyiek a tetemes előny ellenére 
sem vettek vissza, a harmadik játékrészt négy, 
a negyediket három ponttal nyerték meg és 
végül 96-66-ra diadalmaskodtak. Következ-
hetett a 2024-es nyitány, melyen a Budapesti 
Honvéd látogatott Szombathelyre. A fővárosiak 
bátran kezdtek, a Falco azonban ezúttal is 

váltani tudott és Perl Zoltán révén át is vette 
a vezetést. A hazaiak növelni is tudták az előnyt, 
74-59-ről kezdték meg az utolsó etapot, a Hon-
véd azonban nagyot küzdött és másfél perccel 
a vége előtt már csak három pont volt a vasi 
előny. Milos Konakov időkérése után Benke 

Szilárd két triplával végül lezárta a találkozót, 
a házigazda így 89-79-es győzelemnek örül-
hetett. Milos Konakov legénységére a követ-
kező játéknapon idegenbeli találkozó vár, 
méghozzá január 13-án, szombaton 18 órakor 
a Kaposvár otthonában.

Malomsoki Cintia

NÉGYBŐL NÉGYET HÚZOTT BE A FALCO
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A sárga-feketék Kaposváron folytathatják remek szériájukat

FÉRFIKOSÁRLABDA NB I./ A 12. FORDULÓ • EGIS KÖRMEND – FALCO–VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY 65-101 (21-19, 11-24, 19-28, 14-30) 
KÖRMEND: Morgan 10/6, Durázi 2, Takács 7, Ferencz 5/3, Tolbert 13. Csere: Sylla 5, Geröly 3/3, 
Schmera 2, Kiss M. 2, Jerczeg –, Djogo 16/3. Edző: Kocsis Tamás 
FALCO: Pongó 14, Tanoh Dez 10/3, Benke 12/9, Tiby 18/6, Keller 5/3. Csere: Verasztó 3/3, Jordano 
11/9, Krivacevic 4, Takács –, Pot –, Perl 18. Edző: Milos Konakov 
 
KOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA „A” CSOPORT 6. FORDULÓ • FALCO–VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – LE MANS SARTHE BASKET 75-73 (12-17, 23-21, 24-19, 16-16) 
FALCO: Pongó 3, Jordano –, Benke 10/6, Tiby 18/12, Keller 13/3. Csere: Perl 24/3, Barac 4, 
Krivacevic –, Tanoh Dez 3. Edző: Milos Konakov 
LE MANS: Hudgins 9/3, Lewis 13/6, Narace 10/3, Mawugbe 5, Schwartz 7. Csere: Delaunay 7/3, De 
Lattibeaudiere 6/3, Djasrambaye 6, Grasshoff 4, Obasohan –, Yeguete 6. Edző: Elric Delord 
 
FÉRFIKOSÁRLABDA NB I./A 14. FORDULÓ • NKA UNIVERSITAS PÉCS – FALCO–VULCANO 
ENERGIA KC SZOMBATHELY 66-96 (13-31, 18-23, 14-18, 21-24) 
PÉCS: Kerpel-Fronius 7, Luzaics 4, Herger 4, Durmo 16, Manjgafic 7/3. Csere: Scherer 5/3, Lados –, 
Benke K. 2, Lukácsi 11/3, Hockerup-Fischer 2, Nikolics 6, Kovács 2. Edző: Goran Tadic 
FALCO: Pongó 9/6, Tanoh Dez 8, Benke 10/6, Tiby 12, Keller 13/3. Csere: Hansen –, Verasztó 13/12, 
Pot 5, Barac 6, Takács 2, Perl 10, Jordano 8/6. Edző: Milos Konakov 
 
FÉRFIKOSÁRLABDA NB I./A 15. FORDULÓ • FALCO–VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY – 
BUDAPESTI HONVÉD SE 89-79 (22-24, 32-18, 20-17, 15-20) 
FALCO: Pongó Ma. 9/9, Tanoh Dez 9, Benke 13/9, Tiby 15/9, Keller Á. 2. Csere: Perl 16, Jordano 8/6, 
Pot 6, Krivacsevics –, Barac 11, Vereasztó –. Edző: Milos Konakov 
HONVÉD: Djokovics 19/12, Brown 8, Wesson 19/6, Hajdu 4, Henry 18. Csere: Bazsó –, Simon K. 5., 
Reizinger –, Kopácsi –, Filipovics 6. Edző: Zlatko Jovanovic
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Mozgalmas heteket élt át a Haladás: 
nem sikerült megtartani az NBII-es klu-
bot működtető gazdasági társaság tag-
gyűlését, lemondott Séllei Árpád ügyve-
zető, eligazolt három játékos, a csapat 
pedig törökországi edzőtáborral is készül 
a tavaszi szezonra. 
 
Nem volt hivatalos taggyűlés december kö-
zepén, bár a tulajdonosok összeültek az ön-
kormányzat kérésére, amelynek 10 száza-
léknyi üzletrésze van a Szombathelyi Haladás 
Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft-ben. Az in-
formális egyeztetésen érdemi döntések nem 
születtek dr. László Győző alpolgármester 
szerint, a taggyűlést a többségi tulajdonos 
tiltakozása miatt nem lehetett megtartani. 
Pedig szükség lett volna rá, mivel november 
végén derült ki, hogy komoly anyagi gondok 
vannak a Haladás NB II-es csapatánál, több 
havi fizetést nem kaptak meg a játékosok, 
és a cégnek százmilliós nagyságrendű tar-
tozásai vannak. Utóbbiról nem adott hivatalos 
tájékoztatást a klub. 
A taggyűlés elmaradásáról azt írták, hogy 
„a tulajdonosok meghallgatták az ügyvezetők 
helyzetjelentését és beszámolóját, valamint 
a Felügyelő Bizottság beszámolóját a lefoly-
tatott adatbekérés eredményéről, és ennek 
alapján megállapították, hogy a tervezett ár-
bevétel – reklámbevétel – elmaradása és ki-
esése okozta a pénzügyi helyzet kialakulását. 
Megállapították, hogy a rendelkezésre álló 
információk alapján a tervezett bevételek be-
érkezésével a társaság pénzügyi helyzete be-
látható időn belül helyreállítható és a további 
bevételek biztosítják a szezon biztonságos 
befejezését, valamint a klub következő évi 
licenckérelmének feltételeit. A kialakult pénz-
ügyi helyzet sajnálatos szakmai következmé-
nye és vesztesége, hogy a csapat 3 játékosa, 
Simut Mario Lucas ( a Videotonhoz szerződött 
– a szerk.), Doktorics Áron (Vasas) és Derekas 
Zoltán (Kecskemét) – élve jogi lehetőségével 
– szerződést bontott a klubbal és máshol 
folytatják karrierjüket. Séllei Árpád ügyvezető 

benyújtotta lemondását, melyet hivatalosan 
legkorábban a januári taggyűlésen fogadhat-
nak el. Homlok Zsolt hangsúlyozta, hogy az el-
múlt 10 évben, mióta a klub életében, mint 
támogató aktívan részt vesz, már voltak nehéz 
pénzügyi helyzetek, de a Haladás a nehéz-
ségeket mindig meg tudta oldani.” 
Az egyeztetés után december 22-én, majd 
december végén is elutalt egy-egy havi bért 
a játékosoknak a kft. A második fizetésről 
Czeglédy Csaba (független) önkormányzati 
képviselő azt írta, hogy az októberi béreket 
nem a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és 
Sportszolgáltató Kft., hanem annak a többségi 
tulajdonosa, a Haladás Marketing Kft. fizette 
ki – a játékosok viszont az előbbivel állnak 
szerződéses kapcsolatban. Az elmaradt tag-
gyűlés után az ugytudjuk.hu szúrta ki, hogy 
a klubot működtető cég ellen a NAV Vas Vár-
megyei Adó- és Vámigazgatósága Követelés-
kezelési Osztálya végrehajtást indított, a szám-
lára inkasszót tett, vagyis a vállalkozásnak 
előbb a hátralékait kell(ett volna) rendeznie, 
utána tudna csak más tételeket utalni. A csapat 
január első hetében megkezdte a felkészülést 

az új szezonra, a programban edzőmeccs 
mellett törökországi edzőtábor is szerepel ja-
nuár 15. és 24. között. Szántó Csaba, a klub 
szamai vezetője azt mondta a haladas.hu-
nak, hogy Sidében a fizikai terhelés mellett 
a technikai és taktikai felkészülés lesz a fó-
kuszban. A tervek szerint több nemzetközi 
mérkőzést is vív a Haladás, erős ellenfelek 
ellen. Emellett a mentális állóképesség és 
a csapategység kiépítése is fontos szerepet 
kap majd az edzőtábor napjaiban.

SaFó

HALADÁS: TELEREGÉNY UTÁN EDZŐTÁBOR
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Meccs előtt a stadionban: mozgalmas heteket élt meg a klub

Az eddig ismert menetrend: 
• január 13. szombat 13.00 Illés Akadémia 

Haladás – SV Lafnitz 
• január 15–24. edzőtábor 
• január 27. szombat 14.00 Illés Akadémia 

Haladás – Admira Wacker 
• február 4. vasárnap Csákvár 17.00 

Haladás – Aqvital FC  
Az őszi szezonban elmaradt  
Haladás – BVSC meccset  
február 14-én szerdán játsszák le.
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely 8. sz. választóke-
rületének önkormányzati képviselője 2024. január 17-én 
(szerdán) 15.00–16.30 óra között a Városháza Eszter termében 
(Szombathely, Kossuth L. u. 1–3., földszint) fogadóórát tart. 
A képviselő a +36/30/434-2274-es telefonszámon és 
a dr.tenki.maria@gmail.com e-mail címen is elérhető. 

Tóth Kálmán, Szombathely 14. sz. választókerületének ön-
kormányzati képviselője 2024. január 18-án (csütörtökön) 
16.30–17.30 óra között a Szőlősi Klubban (Szombathely, Pásztor 
u. 1.), majd 18.00– 19.00 óra között a Zarkaházi Szily-kastélyban 
(Szombathely, Győzelem u. 1.) tart fogadóórát. A képviselő 
a fogadóóra alatt a +36/30/966-4968-as telefonszámon is 
elérhető. A telefonon jelentkező választópolgárt az általa 
megadott telefonszámon visszahívják. 

Dr. Horváth Attila, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgár-
mestere és a 3. sz. választókerület önkormányzati képviselője 
2024. január 18-án (csütörtökön) 17.00 órától az Oladi Nyugdíjas 
Klubban (Szombathely, Kassák L. u. 9.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 
elnöke 2024. január 23-án és 30-án (keddi napokon) 9.00–11.00 
és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. 
A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt időpont-
foglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára, és az épületben szájat és orrot 
eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

ANYAKÖNYVI HÍREK 2023. DECEMBER 18.   

SZÜLETÉS: Kovács András István és Török Linda leánya: Rozi, 
Langer Bence Lajos és Varga Zsófia leánya: Emília, Gyurasics József 
és Kalmár Kitti fiai: Milos és Beniel (ikrek), Vámos Dániel és Török 
Réka fia: Zalán, Bodó Balázs és Pócza Orsolya leánya: Bojána, Nagy 
Csaba és Fekete Erzsébet leánya: Zsófia, Fider Csaba Zoltán és Lok 
Ildikó leánya: Emese Flóra, Sebesi Sándor és Zsigmond Zsófia Ibolya 
fia: Bendegúz, Kiss Ákos Gábor és Nagy Tamara Szilvia leánya: 
Emília Éva, Kovács László és Elekes Orsolya leánya: Ajsa, Gerencsér 
Attila Zsolt és Botló Mária fia: Nolen Medox, Latincsity Dániel és 
Horváth Enikő leánya: Szofia, Csóka Bálint Zsolt és dr. Markovics 
Adrienn leánya: Gréta Mira, Salamon Gergő és Flóra Tímea leánya: 
Lili, Miklós Csaba és Kovács Kati leánya: Fanni, Saly Márk Zoltán és 
Mészáros Natália leánya: Emília, Vasas József és Bakos Patrícia fia: 
Vince, Horváth Balázs Dominik és Rácz Andrea Csilla fia: Medox és 
leánya: Mirabella (ikrek), Légler Bálint és Borsos Vivien fia: Ármin, 
Dienes Krisztián és Lődör Hajnalka Beatrix fia: Kolin Alex, Nagyházi 
Máté és Horváth Viktória leánya: Nóra Regina, Szemes Bálint és 
Vacskó Henrietta leánya: Lora, Bakonyi Balázs és Berzsenyi Andrea 
fia: Ármin, Hajba Tibor és Pálffy Réka fia: Kristóf 

HÁZASSÁG: Csendes Máté és Katona Melinda Roxána, Kocsis 
Ádám és Fülöp Fanni Eszter  

HALÁLESET: Kabay Árnika, Katona Józsefné Boda Magdolna, 
Fekete Géza György, Kiss Tamásné Róth Éva Mária, Dankovics 
Jenőné Németh Zsófia, Bara Veronika szül.: Borcsa Veronika, 
Kovács Dezsőné Cseh Mária Terézia, Pócza Zoltánné Treiber Gizella, 
Nagy Jenő Béláné Győri Éva Erzsébet, Horváth Istvánné Stifter 
Marianna, Horváth István, Horváth Jenő, Fürdős Lajos, Sillingerné 
Benke Katalin Mária, Horváth Józsefné Szabó Erzsébet, Vörös 
Zsolt János, Kiszelák János, Tóth Ernő Ferenc, Kovács János, 
Csánk Dezső Béla, Szakos Miklósné Rövid Mária, Bozzai Sámuel, 
Németh Istvánné Ávár Ilona, Szabó Lajos, Baranyai Józsefné Tóth 
Margit, Takács Vilmos Antal, Kovács Sándor 

 
Horváth Zoltán  . . . . . . . . . . . +36 30 637 9001 
Harrach Péter  . . . . . . . . . . . . . +36 20 944 6528 
Nemes Piroska . . . . . . . . . . . +36 20 999 6362 
Góczán Diana . . . . . . . . . . . . . . +36 70 654 3315 
Makkay Katalin  . . . . . . . . . . +36 20 213 0533

H I R D E T É S I  TA N Á C S A D Ó K  

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése


